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Додаток 7 

до Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, 

а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами 

(пункт 39) 

 

Титульний аркуш 

02.06.2026 

(дата реєстрації особою 

електронного документа) 

№ 1 

(вихідний реєстраційний номер електронного 

документа) 

 

 

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог Положення про розкриття інформації емітентами 

цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення) 

 

Генеральний директор  

(посада) 

_______________________________ 

(місце для накладання електронного підпису  

уповноваженої особи емітента/особи, яка 

надає забезпечення, що базується 

на кваліфікованому сертифікаті відкритого 

ключа) 

Савін Едуард Вікторович  

(прізвище та ініціали керівника  
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Річний звіт ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "УКРАГРОХIМХОЛДИНГ" ( ідентифікаційний код : 32735896 ) за 2023 рік 

 

Рішення про затвердження річного звіту : Рішення наглядової ради емітента 
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Особа, яка здійснює діяльність з оприлюднення регульованої інформації: 

  

Особа, яка здійснює подання звітності та/або звітних даних до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку:  

Державна установа "Агентство з розвитку iнфраструктури фондового ринку України" 

Ідентифікаційний код юридичної особи : 21676262 

Країна реєстрації : Україна 

Номер свідоцтва : DR/00002/ARM 
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(URL-адреса вебсайту) 

02.06.2026  
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Пояснення щодо розкриття інформації 

 

Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо усiх випускiв цiнних паперiв, за якими надається забезпечення (якщо рiчний звiт 
подається особою, яка надає забезпечення (незалежно вiд того, чи є особа емiтентом)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що 
річний звіт подає емітент. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо всiх осiб, якi на дають забезпечення за його зобов'язаннями (якщо за зобов'язаннями 
емiтента надаються забезпечення)"  не розкрита особою у складі річного звіту через те, що річний звіт подає емітент. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про рейтингове агентство" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний 
період емітент не проводив рейтингову оцінку свого кредитного рейтингу або його цінних паперів. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про судовi справи" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що особа не мала 
судових справ , за якими розглядаються позовні вимоги у розмірі на суму 1 та більше відсотків активів особи або дочірнього підприємства 
станом на початок звітного року, стороною в яких виступає особа, її дочірні підприємства, посадові особи. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про штрафнi санкцiї щодо особи" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що 
протягом звітного періоду особа не мала штрафних санкцій в розмірі,  який перевищує 1000 грн. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо корпоративного секретаря" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на 
кінець звітного періоду особа не мала  корпоративного секретаря. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про володiння посадовими особами емiтента акцiями особи" не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що на кінець звітного періоду посадові особи не володіли акціями емітента 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо органiзацiйної структури" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець 
звітного періоду особа має право не розміщати на сайті організаційну структуру. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо структури власностi" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець 
звітного періоду особа має право не розміщати на сайті структуру власності. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо отриманих особою лiцензiй" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на 
кінець звітного періоду особа не мала жодної ліцензії. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про зобов'язання та забезпечення емiтента. Кредити банку у тому числi" не розкрита особою у 
складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала кредитів. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цiнними паперами у тому числi: за 
облiгацiями (за кожним власним випуском)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала 
зобов'язань за цiнними паперами (облігаціями). 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цiнними паперами у тому числi: за 
iпотечними цiнними паперами (за кожним власним випуском)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду 
особа не мала зобов'язань за iпотечними цiнними паперами. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цiнними паперами: за сертифiкатами 
ФОН (за кожним власним випуском)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала 
зобов'язаннь за сертифiкатами ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цiнними паперами: за векселями 
(всього)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зобов'язаннь за векселями. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цiнними паперами у тому числi: за 
iншими цiнними паперами (у тому числi за похiдними цiнними паперами) (за кожним видом)" не розкрита особою у складі річного звіту через 
те, що на кінець звітного періоду особа не мала зобов'язаннь за iншими цiнними паперами (у тому числi за похiдними цiнними паперами) . 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цiнними паперами у тому числi: за 
фiнансовими iнвестицiями в корпоративнi права (за кожним видом)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного 
періоду особа не мала зобов'язаннь за фiнансовими iнвестицiями в корпоративнi права. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про зобов'язання та забезпечення особи. Фiнансова допомога на зворотнiй основi" не розкрита 
особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зобов'язаннь по фiнансовій допомозі на зворотнiй основi. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про обсяги виробництва та реалiзацiї основних видiв продукцiї" не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що  за звітний період особа не займалася видами діяльності, що класифікуються як переробна, добувна промисловість 
або виробництво та розподілення електроенергії, газу та води за класифікатором видів економічної діяльності або  дохід (виручка) від 
реалізації продукції за звітний період складає менше ніж 5 млн грн. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про собiвартiсть реалiзованої продукцiї" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що  
за звітний період особа не займалася видами діяльності, що класифікуються як переробна, добувна промисловість або виробництво та 
розподілення електроенергії, газу та води за класифікатором видів економічної діяльності або  дохід (виручка) від реалізації продукції за 
звітний період складає менше ніж 5 млн грн. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про вiдокремленi пiдроздiл" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець 
звітного періоду особа не мала відокремилених підрозділів. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо змiни прав на акцiї" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом 
звітного періоду особа не мала випадків змін прав на акції. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про облiгацiї" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду 
особа не мала зареєстрованих випусків облігацій. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про iншi цiннi папери" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного 
періоду особа не мала зареєстрованих випусків інших цінних паперів. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про деривативнi цiннi папери" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець 
звітного періоду особа не мала зареєстрованих випусків деривативних цінних паперів. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про забезпечення випуску боргових цiнних паперiв" не розкрита особою у складі річного звіту 
через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зареєстованих випусків боргових цінних паперів, за якими надається забеспечення. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про стан об'єкта нерухомостi (у разi емiсiї цiльових корпоративних облiгацiй, виконання зобов'язань за 
якими здiйснюється шляхом об'єкта (частини об'єкта) житлового будiвництва)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець 
звітного періоду особа не мала зареєстрованих випусків цільових корпоративних  облігацій, виконання зобов'язань за якими здiйснюється 
шляхом об'єкта (частини об'єкта) житлового будiвництва. 
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Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про придбання власних акцiй протягом звiтного перiоду" не розкрита особою у складі річного 
звіту через те, що протягом звітного періоду особа не мала випадків придбання власних акцiй. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про наявнiсть у власностi працiвникiв особи цiнних паперiв (крiм акцiй) такої особи" не розкрита 
особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду у працівників особи не має цiнних паперiв (крiм акцiй) такої особи. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про наявнiсть у власностi працiвникiв особи цiнних паперiв (крiм акцiй) такої особи: Усього" не 
розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду у працівників особи не має цiнних паперiв (крiм акцiй) такої 
особи. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про наявнiсть у власностi працiвникiв особи акцiй у розмiрi понад 0,1 вiдсотка розмiру 
статутного капiталу" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала у власностi працiвникiв 
особи акцiй у розмiрi понад 0,1 вiдсотка розмiру статутного капiталу. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про наявнiсть у власностi працiвникiв особи акцiй у розмiрi понад 0,1 вiдсотка розмiру 
статутного капiталу: Усього" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала у власностi 
працiвникiв особи акцiй у розмiрi понад 0,1 вiдсотка розмiру статутного капiталу. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про будь-якi обмеження щодо обiгу цiнних паперiв особи, в тому числi необхiднiсть отримання 
вiд особи або iнших власникiв цiнних паперiв згоди на вiдчуження таких цiнних паперiв" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що 
на кінець звітного періоду особа не мала будь-яких обмеженнь щодо обiгу цiнних паперiв особи, в тому числi необхiднiсть отримання вiд особи 
або iнших власникiв цiнних паперiв згоди на вiдчуження таких цiнних паперiв. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про осiб, що володiють 5 i бiльше вiдсотками акцiй особи. Юридичнi особи" не розкрита особою 
у складі річного звіту через те, що згідно п.48 "Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають 
забезпечення за такими цінними паперами" (Рішення НКЦПФР № 608 від 06.06.2023 р.) особа має право не розкривати цю інформацію 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про осiб, що володiють 5 i бiльше вiдсотками акцiй особи. Фiзичнi особи" не розкрита особою у 
складі річного звіту через те, що згідно п.48 "Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають 
забезпечення за такими цінними паперами" (Рішення НКЦПФР № 608 від 06.06.2023 р.) особа має право не розкривати цю інформацію 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про осiб, що володiють 5 i бiльше вiдсотками акцiй особи. Усього" не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що згідно п.48 "Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають 
забезпечення за такими цінними паперами" (Рішення НКЦПФР № 608 від 06.06.2023 р.) особа має право не розкривати цю інформацію 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про змiну акцiонерiв, яким належать голосуючi акцiї, розмiр пакета яких стає бiльшим, меншим 
або рiвним пороговому значенню пакета акцiй" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що згідно п.48 "Положення про розкриття 
інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами" (Рішення НКЦПФР № 608 від 
06.06.2023 р.) особа має право не розкривати цю інформацію 
Складова змісту річної інформації "Відомості про зміну акціонерів, яким належать голосуючі акції, розмір пакета яких стає більшим, меншим 
або рівним пороговому значенню пакета акцій /Відомості про зміну осіб, яким належить право голосу за акціями, сумарна кількість прав за 
якими стає більшою, меншою або рівною пороговому значенню пакета акцій/Відомості про зміну осіб, які є власниками фінансових 
інструментів, пов'язаних з голосуючими акціями акціонерного товариства, у разі, якщо сумарна кількість прав за такими акціями стає більшою, 
меншою або рівною пороговому значенню пакета акцій" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що згідно п.48 "Положення про 
розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами" (Рішення НКЦПФР 
№ 608 від 06.06.2023 р.) особа має право не розкривати цю інформацію 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про осiб, якi входять до ланцюга володiння корпоративними правами юридичної особи, через 
яких особа (особи, що дiють спiльно) здiйснює розпорядження акцiями" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що згідно п.48 
"Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами" 
(Рішення НКЦПФР № 608 від 06.06.2023 р.) особа має право не розкривати цю інформацію 
Складова змісту річної інформації "Річна фінансова звітність (URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено річну фінансову звітність особи 
)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що особа подає річну фінансову звітність у складі звіту. 
Складова змісту річної інформації "Довiдка щодо вiдомостей про аудиторський звiт щодо фiнансової звiтностi за звiтний рiк" не розкрита 
особою у складі річного звіту через те, що  особа не здійснювала аудит фiнансової звiтностi за звiтний рiк. 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про прийняття рiшення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинiв" не 
розкрита особою у складі річного звіту через те, що згідно п.48 "Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також 
особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами" (Рішення НКЦПФР № 608 від 06.06.2023 р.) особа має право не розкривати 
цю інформацію 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про вчинення значних правочинiв" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що згідно 
п.48 "Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними 
паперами" (Рішення НКЦПФР № 608 від 06.06.2023 р.) особа має право не розкривати цю інформацію 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про вчинення правочинiв, щодо вчинення яких є заiнтересованiсть" не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що згідно п.48 "Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають 
забезпечення за такими цінними паперами" (Рішення НКЦПФР № 608 від 06.06.2023 р.) особа має право не розкривати цю інформацію 
Складова змісту річної інформації "Звiт про платежi на користь держави" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що згідно п.48 
"Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами" 
(Рішення НКЦПФР № 608 від 06.06.2023 р.) особа має право не розкривати цю інформацію 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про кодекс корпоративного управлiння, яким керується 
особа" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не має Кодексу корпоративного управлiння, 
яким керується особа. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про практику корпоративного управлiння особи, 
застосовувану понад визначенi законодавством вимоги. Цiлi особи та акцiонери та стейкхолдери" не розкрита особою у складі річного звіту 
через те, що протягом  звітного періоду особа не користувалася практикою корпоративного управлiння особи, яка застосована понад визначенi 
законодавством вимоги. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про практику корпоративного управлiння особи, 
застосовувану понад визначенi законодавством вимоги. Наглядова рада" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом  
звітного періоду особа не користувалася практикою корпоративного управлiння особи, яка застосована понад визначенi законодавством 
вимоги. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про практику корпоративного управлiння особи, 
застосовувану понад визначенi законодавством вимоги. Виконавчий орган" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом  
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звітного періоду особа не користувалася практикою корпоративного управлiння особи, яка застосована понад визначенi законодавством 
вимоги. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про практику корпоративного управлiння особи, 
застосовувану понад визначенi законодавством вимоги. Рада директорiв" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом  
звітного періоду особа не користувалася практикою корпоративного управлiння особи, яка застосована понад визначенi законодавством 
вимоги. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про практику корпоративного управлiння особи, 
застосовувану понад визначенi законодавством вимоги. Винагорода" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом  звітного 
періоду особа не користувалася практикою корпоративного управлiння особи, яка застосована понад визначенi законодавством вимоги. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про практику корпоративного управлiння особи, 
застосовувану понад визначенi законодавством вимоги. Розкриття iнформацiї i прозорiсть" не розкрита особою у складі річного звіту через те, 
що протягом  звітного періоду особа не користувалася практикою корпоративного управлiння особи, яка застосована понад визначенi 
законодавством вимоги. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про практику корпоративного управлiння особи, 
застосовувану понад визначенi законодавством вимоги. Система контролю i стандарти етики" не розкрита особою у складі річного звіту через 
те, що протягом  звітного періоду особа не користувалася практикою корпоративного управлiння особи, яка застосована понад визначенi 
законодавством вимоги. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про практику корпоративного управлiння особи, 
застосовувану понад визначенi законодавством вимоги. Оцiнка корпоративного управлiння" не розкрита особою у складі річного звіту через те, 
що протягом  звітного періоду особа не користувалася практикою корпоративного управлiння особи, яка застосована понад визначенi 
законодавством вимоги. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про загальнi збори акцiонерiв (учасникiв) та загальний опис 
прийнятих на таких зборах рiшень" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом  звітного періоду особа не скликала та не 
проводила загальнi збори акцiонерiв (учасникiв). 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про збори власникiв облiгацiй та загальний опис прийнятих 
на таких зборах рiшень" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом  звітного періоду особа не скликала та не проводила 
збори власникiв облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Рада. Iнформацiя про проведенi засiдання ради та загальний опис 
прийнятих рiшень" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на протягом звітного періоду особа не проводила засідань Ради. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Рада. Iнформацiя про проведенi засiдання комiтетiв ради та загальний 
опис прийнятих рiшень" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не проводила засiдань 
комiтетiв ради. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Виконавчий орган. Персональний склад колегіального виконавчого 
органу та його комiтетiв" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала колегіального 
виконавчого органу. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Виконавчий орган. Iнформацiя  про проведенi засiдання колегiального 
виконавчого органу та загальний опис прийнятих рiшень" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду 
особа не проводила засідань колегіального виконавчого органу. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Виконавчий орган. Iнформацiя про проведенi засiдання комiтетiв 
колегiального виконавчого органу та загальний опис прийнятих рiшень" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом 
звітного періоду особа не проводила засідань комітетів колегіального виконавчого органу. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про корпоративного секретаря, а також звiт щодо 
результатiв його дiяльностi" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала корпоративного 
секретаря. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Опис основних характеристик систем внутрiшнього контролю особи, а 
також перелiк структурних пiдроздiлiв особи, якi здiйснюють ключовi обов'язки щодо забезпечення роботи систем внутрiшнього контролю" не 
розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала створенної системи внутрiшнього контролю 
особи. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя щодо будь-яких обмежень прав участi та голосування 
акцiонерiв (учасникiв) на загальних зборах особи" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не 
мала будь-яких обмежень прав участi та голосування акцiонерiв (учасникiв) на загальних зборах особи. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про полiтику розкриття iнформацiї особою" не розкрита 
особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала внутрішнього документу особи, в якому визначено полiтику 
розкриття iнформацiї особою. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння.  Iнформацiя про радника" не розкрита особою у складі річного звіту 
через те, що на кінець звітного періоду особа не мала радника. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя вiд суб'єкта аудиторської дiяльностi з урахуванням вимог, 
передбачених пунктом 45 Положення" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не проводила 
аудит з урахуванням вимог, передбачених пунктом 45 Положення. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя, передбачена законодавством про дiяльнiсть та 
регулювання дiяльностi на ринку фiнансових послуг" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не 
є фінансовою установою. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про сталий розвиток" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа 
має підстави не складати та оприлюднювати "Звiт про сталий розвиток". 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi в структурi власностi емiтента фiзичних осiб, якi мають громадянство iноземної 
держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала в структурi власностi 
емiтента фiзичних осiб, якi мають громадянство iноземної держави зони ризику. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi в структурi власностi емiтента фiзичних осiб, постiйним мiсцем проживання 
яких є iноземнi держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала в 
структурi власностi емiтента фiзичних осiб, постiйним мiсцем проживання яких є iноземнi держави зони ризику. 
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Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi в структурi власностi емiтента юридичних осiб, мiсцем реєстрацiї яких є 
iноземнi держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала в структурi 
власностi емiтента юридичних осiб, мiсцем реєстрацiї яких є iноземнi держави зони ризику. 
Складова змісту річної інформації "Перелiк засновникiв, акцiонерiв, учасникiв, що вiдноситься до iнформацiї щодо наявностi в структурi 
власностi емiтента юридичних осiб, мiсцем реєстрацiї яких є iноземнi держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, 
що на кінець звітного періоду особа не мала в структурi власностi емiтента юридичних осiб, мiсцем реєстрацiї яких є iноземнi держави зони 
ризику. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi в органах управлiння емiтента фiзичних осiб, якi мають громадянство iноземної 
держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала  в органах управлiння 
емiтента фiзичних осiб, якi мають громадянство iноземної держави зони ризику. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi у емiтента дiлових вiдносин з клiєнтами/контрагентами держави зони ризику 
або клiєнтами/контрагентами, якi контролюються державою зони ризику для клiєнтiв/контрагентiв - юридичних осiб" не розкрита особою у 
складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду  особа не мала дiлових вiдносин з клiєнтами/контрагентами держави зони ризику 
або клiєнтами/контрагентами, якi контролюються державою зони ризику для клiєнтiв/контрагентiв - юридичних осiб. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi у емiтента дiлових вiдносин з клiєнтами/контрагентами держави зони ризику 
або клiєнтами/контрагентами, якi контролюються державою зони ризику для клiєнтiв/контрагентiв - фiзичних осiб" не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що на кінець звітного періоду  особа не мала дiлових вiдносин з клiєнтами/контрагентами держави зони ризику або 
клiєнтами/контрагентами, якi контролюються державою зони ризику для клiєнтiв/контрагентiв - фiзичних осiб. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо розташування дочiрнiх компанiй/пiдприємств, фiлiй, представництв та/або iнших 
вiдокремлених структурних пiдроздiлiв емiтента на територiї держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на 
кінець звітного періоду  особа не мала дочiрнiх компанiй/пiдприємств, фiлiй, представництв та/або iнших вiдокремлених структурних 
пiдроздiлiв емiтента,  розташованих на територiї держави зони ризику. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi юридичних осiб засновником, учасником, акцiонером яких є емiтент разом з 
особами, визначеними пп.1-3 п.47 Положення" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду  особа не є  
засновником, учасником, акцiонером юридичних осiб разом з особами, визначеними пп.1-3 п.47 Положення. 
Складова змісту річної інформації "Перелiк засновникiв, акцiонерiв, учасникiв, що вiдноситься до iнформацiї щодо наявностi юридичних осiб 
засновником, учасником, акцiонером яких є емiтент разом з особами, визначеними пп.1-3 п.47 Положення" не розкрита особою у складі річного 
звіту через те, що на кінець звітного періоду  особа не є  засновником, учасником, акцiонером юридичних осiб разом з особами, визначеними 
пп.1-3 п.47 Положення. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi у емiтента корпоративних прав в юридичнiй особi, зареєстрованiй в iноземнiй 
державi зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду  особа не мала  корпоративних прав в 
юридичнiй особi, зареєстрованiй в iноземнiй державi зони ризику. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi у емiтента цiнних паперiв (крiм акцiй) юридичної особи, яка зареєстрована в 
iноземнiй державi зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду  особа не мала цiнних паперiв 
(крiм акцiй) юридичної особи, яка зареєстрована в iноземнiй державi зони ризику. 
Складова змісту річної інформації "Корпоративнi та iншi договори. Iнформацiя про корпоративнi / акцiонернi) договори, укладенi акцiонерами 
(учасниками) особи, яка наявна в особи" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що особа  не має  корпоративних/акціонерних 
договорів, укладених акціонерами (учасниками) особи, які були б укладені, набрали чинності або діяли протягом звітного періоду. 
Складова змісту річної інформації "Корпоративнi та iншi договори. Iнформацiя про будь-якi договори та/або правочини, умовою чинностi яких є 
незмiннiсть осiб, якi здiйснюють контроль над емiтентом" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що особа  не мала  договорів 
та/або правочинів, умовою чинностi яких є незмiннiсть осiб, якi здiйснюють контроль над емiтентом, які укладені, набрали чинності або діяли 
протягом звітного періоду. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про будь-якi винагороди або компенсацiї, якi мають бути виплаченi посадовим особам емiтента 
в разi їх звiльнення" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що згідно п.48 "Положення про розкриття інформації емітентами цінних 
паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами" (Рішення НКЦПФР № 608 від 06.06.2023 р.) особа має 
право не розкривати цю інформацію 
Складова змісту річної інформації "Дивiдендна полiтика" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду 
особа не мала внутрішнього документа,  який визначає дивідендну політику особи. 
Складова змісту річної інформації "Дивiденди. Iнформацiя про виплату дивiдендiв та iнших доходiв за цiнними паперами у звiтному роцi" не 
розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду дивіденди не нараховувалися та не сплачувалися. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про виплату дивiдендiв та iнших доходiв за цiнними паперами у звiтному роцi (суми 
перерахованих/вiдправлених дивiдендiв на вiдповiдну дату)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду 
дивіденди не нараховувалися та не сплачувалися. 
Складова змісту річної інформації "Перелiк посилань на внутрiшнi документи особи, що розмiщенi на вебсайтi особи" не розкрита особою у 
складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа має право не  розміщувати внутрішні документи на власному вебсайті. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо iпотечних облiгацiй. Iнформацiя про змiну прав власникiв депозитарних розписок за 
такими деривативними цiнними паперами у зв'язку зi змiною прав за акцiями, що є базовим активом таких деривативних цiнних паперiв" не 
розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про випуски iпотечних облiгацiй" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за 
звітний період особа не здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про розмiр iпотечного покриття та його спiввiдношення з розмiром (сумою) зобов'язань за 
iпотечними  облiгацiями з цим iпотечним покриттям" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не 
здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо спiввiдношення розмiру iпотечного покриття з розмiром (сумою) зобов'язань за 
iпотечними  облiгацiями з цим iпотечним покриттям на кожну дату пiсля замiн iпотечних активiв у складi iпотечного покриття, якi вiдбувались 
протягом звiтного періоду не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії iпотечних 
облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про замiни iпотечних активiв у складi iпотечного покриття або включення нових iпотечних 
активiв до складу iпотечного покриття (за кожним випуском iпотечних облiгацiй)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за 
звітний період особа не здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 
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Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про структуру iпотечного покриття iпотечних облiгацiй за видами iпотечних активiв та iнших 
активiв на кiнець звiтного перiоду" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії 
iпотечних облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi щодо пiдстав виникнення у емiтента iпотечних облiгацiй прав на iпотечнi активи, якi складають 
iпотечне покриття за станом на кiнець звiтного року" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не 
здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про наявнiсть прострочених боржником строкiв сплати чергових платежiв за кредитними 
договорами (договорами позики), права вимоги за якими забезпечено iпотеками, якi включено до складу iпотечного покриття" не розкрита 
особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо сертифiкатiв ФОН. Вiдомостi про замiну адмiнiстратора за випуском облiгацiй, управителя 
iпотечних активiв " не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Основнi вiдомостi про ФОН" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа 
не здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про випуски сертифiкатiв ФОН" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за 
звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про осiб, що володiють сертифiкатами ФОН. Юридичнi особи власники сертифiкатiв ФОН" не 
розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про осiб, що володiють сертифiкатами ФОН. Фiзичнi особи власники сертифiкатiв ФОН" не 
розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про осiб, що володiють сертифiкатами ФОН. Усього" не розкрита особою у складі річного звіту 
через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Розрахунок вартостi чистих активiв ФОН (на кiнець звiтного перiоду)" не розкрита особою у складі річного 
звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Правила ФОН" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не 
здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Список посилань на регульовану iнформацiю, яка була розкрита протягом звiтного перiоду" не розкрита 
особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не розкривала регульовану інформацію. 
Складова змісту річної інформації "Рiчна фiнансова звiтнiсть поручителя (страховика/гаранта), що здiйснює забезпечення випуску боргових 
цiнних паперiв" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не є поручителем 
(страховиком/гарантом). 
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I. Загальна інформація 

1. Ідентифікаційні дані та загальна інформація 

1 Повне найменування  ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "УКРАГРОХIМХОЛДИНГ" 

2 Скорочене найменування (за наявності).  АТ "УКРАГРОХIМХОЛДИНГ" 

3 Ідентифікаційний код юридичної особи 32735896 

4 Дата державної реєстрації  11.11.2003 

5 Місцезнаходження 
01054 УКРАЇНА  Шевченкiвський                                                                                       
мiсто Київ вул. В'ячеслава Липинського, буд.12 лiтера "Б" 

6 Адреса для листування 
01054, УКРАЇНА, Шевченкiвський, мiсто Київ, вул. В'ячеслава 
Липинського, буд.12 лiтера "Б" 

7 Особа, яка розкриває інформацію 
X Емітент 

  Особа, яка надає забезпечення 

8 
Особа має статус підприємства, що становить 

суспільний інтерес 

  Так 

X Ні 

9 Категорія підприємства  

  Велике 

  Середнє 

X Мале 

  Мікро 

10 
Адреса електронної пошти для офіційного каналу 

зв’язку 
lix@enimp.kiev.ua 

11 Адреса вебсайту https://ukragrokhimholding.com 

12 Номер телефону  0442464206 

13 Статутний капітал (грн.)  250000.00 

14 
Відсоток акцій у статутному капіталі, що належать 
державі 

0.000 

15 

Відсоток акцій (часток, паїв) статутного капіталу, що 
передано до статутного капіталу державного 
(національного) акціонерного товариства та/або 
холдингової компанії 

0.000 

16 Середня кількість працівників (осіб) 6 

17 
Витрати на оплату праці тис грн (для розрахунку 

фіктивності для суб’єктів малого підприємництва) 
2291.5 

18 
Основні види діяльності із зазначенням 

їх найменування та коду за КВЕД 

46.90   
Неспецiалiзована оптова торгiвля 
20.15   
Виробництво добрив i азотних сполук 
46.19   
Дiяльнiсть посередникiв у торгiвлi товарами широкого асортименту 

19 Структура управління особою 

  Однорівнева 

X Дворівнева 

  Інше:   

 
Банки, що обслуговують особу 

1 Повне найменування (в т.ч. філії, відділення 

банку) 

АТ "ІДЕЯ БАНК" 

 Ідентифікаційний код юридичної особи 19390819 

 IBAN UA593363100000026002376014926 

 Валюта рахунку українська гривня 
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2. Органи управління та посадові особи. Організаційна структура 

Органи управління 

№ з/п Назва органу управління (контролю) 
Кількісний склад органу управління 

(контролю) 
Персональний склад органу управління (контролю) 

1 2 3 4 

1 Загальнi збори акцiонерiв не передбачено не передбачено 

2 Наглядова рада 

Голова Наглядової ради  

Член Наглядової ради  

Член Наглядової ради 

Грiнцов Iван Володимирович  

Труш Сергiй Олексiйович   

Забугiн Денис Георгiйович 

3 Генеральний директор Генеральний директор Кармазін Андрій Володимирович 

4 Ревiзор Ревiзор Шиделко Тетяна Іванівна 

5 Президент Президент Лiсковський Сергiй Федорович 

 
Інформація щодо посадових осіб 

Рада ( за наявності ) 

№ 
з/п 

Посада Ім’я РНОКПП УНЗР 
Рік 

народжен
ня 

Освіта 
Стаж 

роботи 
(років) 

Повне найменування, 
ідентифікаційний код 

юридичної особи  
та посада(и), яку(і) займав(є) 

за останні 5 років 

Дата набуття 
повноважень 
та строк, на 
який обрано 

Непогашена 
судимість за 
корисливі та 

посадові 
злочини  
(Так/Ні) 

Стать 
(чоловіча/жі
ноча) - (ч/ж) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1 Голова Наглядової ради                                                                                                                                                                                                                                         
Грiнцов Iван 

Володимирович                                                                           
***********                                                                                                                                                                                                                                                    ***********                                                                                                                                                                                                                                                    1984 Вища                                                                                                                                                                                                                                                           20 

ДП "Укрiнвестпроект", ТОВ 
"ФIРМА "СТАРК ЛТД", 

Адвокатське Бюро "Грiнцов та 
Партнери" 

31924651, 39426678, 40114658 
Начальник юридичного вiддiлу, 

директор, керуючий бюро 

13.04.2020 
Три роки 

Ні Ч 

2 Член Наглядової ради                                                                                                                                                                                                                                           Труш Сергiй Олексiйович                                                                              ***********                                                                                                                                                                                                                                                    ***********                                                                                                                                                                                                                                                    1967 Вища                                                                                                                                                                                                                                                           40 

ПАТ "ДЗМД" 
31980517 

заступник генерального 
директора з загальних питань 

13.04.2020 
Три роки 

Ні Ч 

3 Член Наглядової ради                                                                                                                                                                                                                                           
Забугiн Денис 
Георгiйович                                                                            

***********                                                                                                                                                                                                                                                    ***********                                                                                                                                                                                                                                                    1977 вища                                                                                                                                                                                                                                                           23 

ДП "Укрiнвестпроект", АТ 
"Інвестсинтез" 

31924651, 32236980 
менеджер (управитель) 

автомобiльного транспорту, 
заступник генерального 

директора 

13.04.2020 
Три роки 

Ні Ч 
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Виконавчий орган 

№ 
з/п 

Посада Ім’я РНОКПП УНЗР 
Рік 

народжен
ня 

Освіта 
Стаж 

роботи 
(років) 

Повне найменування, 
ідентифікаційний код 

юридичної особи  
та посада(и), яку(і) займав(є) 

за останні 5 років 

Дата набуття 
повноважень 
та строк, на 
який обрано 

Непогашена 
судимість за 
корисливі та 

посадові 
злочини  
(Так/Ні) 

Стать 
(чоловіча/жі
ноча) - (ч/ж) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1 Генеральний директор                                                                                                                                                                                                                                           
Кармазін Андрій 
Володимирович                                                                        

***********                                                                                                                                                                                                                                                    ***********                                                                                                                                                                                                                                                    1974 вища                                                                                                                                                                                                                                                           28 

ТОВ "Агрофест-Україна", АТ 
"Украгрохiмхолдинг", АТ 
"Торговий дім  "Сумські 

добрива" 
36470951, 32735896, 32185951 

генеральний директор, віце-
президент, голова Наглядової 
ради, член Наглядової ради 

05.10.2021 
Безстроково 

Ні Ч 

 

Інші посадові особи (за наявності, у разі якщо статутом особи визначено ширший перелік посадових осіб, ніж визначено Законом про акціонерні товариства) 

№ 
з/п 

Посада Ім’я РНОКПП УНЗР 
Рік 

народжен
ня 

Освіта 
Стаж 

роботи 
(років) 

Повне найменування, 
ідентифікаційний код 

юридичної особи  
та посада(и), яку(і) займав(є) за 

останні 5 років 

Дата набуття 
повноважень 

та строк, на який 
обрано 

Непогашена 
судимість за 
корисливі та 

посадові 
злочини  
(Так/Ні) 

Стать 
(чоловіча/жі
ноча) - (ч/ж) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1 Головний бухгалтер                                                                                                                                                                                                                                             Бiлоус Свiтлана Iванiвна                                                                             ***********                                                                                                                                                                                                                                                    ***********                                                                                                                                                                                                                                                    1968 Вища                                                                                                                                                                                                                                                           38 

ТОВ "Агрофест-Україна", ТОВ 
"Фiрма "Iнвестпроект" 
36470951, 39878131 
Головний бухгалтер 

26.11.2007 
Безстроково 

Ні Ж 

2 Президент                                                                                                                                                                                                                                                      
Лiсковський Сергiй 

Федорович                                                                         
***********                                                                                                                                                                                                                                                    ***********                                                                                                                                                                                                                                                    1967 Вища                                                                                                                                                                                                                                                           38 

Асоцiацiя "Всеукраїнське 
об'єднання виробникiв та 

споживачiв складних 
мiнеральних добрив", ПАТ 

"ДЗМД", АТ "Стиль" Харкiвський 
будинок моделей одягу", СТОВ 
"Зернова компанiя "Хорс"  ТОВ 

"Агрофест-Україна" 
37727722, 31980517, 00309950, 

32418388, 36470951 
президент; Голова Наглядової 
ради, Голова Наглядової ради, 

Голова Наглядової ради, 

01.01.2004 
Безстроково 

Ні Ч 
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Голова Наглядової ради 

3 Ревiзор                                                                                                                                                                                                                                                        
Шиделко Тетяна 

Іванівна                                                                              
***********                                                                                                                                                                                                                                                    ***********                                                                                                                                                                                                                                                    1969 Вища                                                                                                                                                                                                                                                           34 

ТОВ "Торговий дім 
"Агрохімхолдінг", ДП 

"Укрінвестпроект", ТОВ 
"Укртрансхім" 

31958717, 31924651, 31905403 
заступник головного бухгалтера 

02.04.2021 
П'ять рокiв 

Ні Ж 
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4. Опис господарської та фінансової діяльності 

 
1. Належність особи до будь-яких об'єднань підприємств, повне найменування та місцезнаходження об'єднання, опис діяльності об'єднання, 
строк участі особи у відповідному об'єднанні, роль особи в об'єднанні, посилання на вебсайт об'єднання. 
АТ "Украгрохiмхолдинг" є членом "УКРАЇНСЬКИЙ НАЦIОНАЛЬНИЙ КОМIТЕТ МIЖНАРОДНОЇ ТОРГОВОЇ ПАЛАТИ" (УНК МТП), код ЄДРПОУ 
30019686, органiзацiйно-правова форма - АСОЦIАЦIЯ, мiсцезнаходження 01034, м.Київ, ВУЛИЦЯ РЕЙТАРСЬКА, будинок 19-Б. Членськi 
внески АТ "Украгрохiмхолдинг" у 2023 роцi склали 30,0 тис.грн. Форма членства (термiн участi емiтента в об'єднаннi) - постiйна. УНК МТП 
уповноважений Свiтовою органiзацiєю бiзнесу представляти на нацiональнiй територiї сучаснi тенденцiї бiзнесу та сприяти розвитку 
мiжнародного спiвробiтництва. УНК МТП - неприбуткова, некомерцiйна органiзацiя. Вiдповiдно до Статуту, зареєстрована як Асоцiацiя 
пiдприємств "Український нацiональний комiтет Мiжнародної Торгової Палати". Головний напрямок дiяльностi УНК МТП - мiжнародне 
спiвробiтництво, створення умов для iнтеграцiї українського бiзнесу до мiжнародної бiзнес - спiльноти. Серед напрямкiв дiяльностi УНК МТП: 
розробка глобальних стандартiв ведення бiзнесу: Incoterms, торгове фiнансування, форс-мажор, мiжнароднi контракти (їх укладання та типовi 
форми), мiжнародний арбiтраж; вирiшення комерцiйних спорiв Мiжнародним Арбiтражним Судом у Парижi, послуги iз запобiгання i протидiї 
комерцiйним злочинам, проведення дослiджень з мiжнародного бiзнесу, проведення тренiнгiв-семiнарiв та конференцiй, якi стосуються усiх 
сфер дiяльностi, вiдстоювання iнтересiв мiжнародного бiзнесу в якостi консультативного органу при ООН, ЄБРР, Свiтовому Банку, СОТ та 
офiцiйного партнеру самiту G20; об'єднання торгово-промислових палат через Свiтову Федерацiю Торгових Палат (WCF); сертифiкацiя 
спецiалiстiв з торгового фiнансування в Академiї IСС. 
Також АТ "Украгрохiмхолдинг" є членом ОБ'ЄДНАННЯ ПIДПРИЄМСТВ ХIМIЧНОЇ ГАЛУЗI УКРАЇНИ "СОЮЗ ХIМIКIВ УКРАЇНИ" (СОЮЗ ХIМIКIВ 
УКРАЇНИ), код ЄДРПОУ 25395809, органiзацiйно-правова форма - АСОЦIАЦIЯ, мiсцезнаходження 02002, м.Київ, ВУЛИЦЯ ЄВГЕНА 
СВЕРСТЮКА, будинок 15. Членськi внески АТ "Украгрохiмхолдинг" у 2023 роцi не сплачувалися. Форма членства (термiн участi емiтента в 
об'єднаннi) - постiйна. Союз хiмiкiв України є неурядовою органiзацiєю, що представляє хiмiчнi пiдприємства України. Головнi завдання Союзу 
хiмiкiв України: представництво та захист законних iнтересiв членiв Союзу в органах законодавчої та виконавчої влади України, в 
господарських i мiжнародних органiзацiях, в судових та iнших українських, зарубiжних або мiжнародних органах; розробка пропозицiй та 
обгрунтування доцiльностi пiдготовки нормативних актiв, що стосуються дiяльностi хiмiчної промисловостi України, в т.ч. спрямованих на 
стабiлiзацiю податкової та митної систем, цiнової та соцiальної полiтики держави; подання цих пропозицiй на розгляд вiдповiдних комiсiй 
Верховної Ради та Кабiнету Мiнiстрiв України; пiдготовка та внесення на розгляд Кабiнету Мiнiстрiв України пропозицiй стосовно обсягiв 
виробництва хiмiчної продукцiї для задоволення потреб внутрiшнiх споживачiв i розширення експортних можливостей виробникiв та 
експортерiв продукцiї; координацiя дiй членiв Союзу на зовнiшнiх ринках хiмiчної продукцiї, сприяння в отриманнi членами Союзу бiльш повної 
та детальної iнформацiї про кон'юнктуру та специфiку цих ринкiв; проведення маркетингових, iнжинiрингових, екологiчних та iнших дослiджень 
для здiйснення обгрунтованого i всебiчного аналiзу стану зовнiшнiх ринкiв хiмiчної продукцiї та прогнозу можливих змiн на цих ринках з метою 
пiдготовки пропозицiй та обгрунтування заходiв, спрямованих на пiдвищення ефективностi зовнiшньоекономiчної дiяльностi членiв Союзу; 
забезпечення членiв Союзу iнформацiєю з технiчних розробок, промислових стандартiв i промислової полiтики; сприяння членам Союзу в 
пошуках потенцiйних iнвесторiв або кредиторiв, у т.ч. i зарубiжних, для розробки i втiлення у життя наукових та виробничих програм; надання 
послуг у пiдготовцi технiко-економiчних обгрунтувань iнвестицiйних проектiв та кредитоспроможних виробничих програм, пiдготовка пропозицiй 
та обгрунтування доцiльностi залучення у хiмiчну промисловiсть України iноземних кредитiв та iнвестицiй, що потребують гарантiй Уряду, 
представлення цих пропозицiй на розгляд Кабiнету Мiнiстрiв України; визначення прiоритету i органiзацiя проведення науково-технiчних робiт 
в галузi виробництва та застосування нових технологiй, устаткування i матерiалiв для бiльш динамiчного розвитку хiмiчної промисловостi 
України; органiзацiя та проведення заходiв, спрямованих на пропаганду i рекламу науково-технiчних досягнень та продукцiї пiдприємств - 
членiв Союзу, пошук для них потенцiйних зарубiжних партнерiв; сприяння законним iнтересам членiв Союзу у здiйсненнi iнших видiв 
дiяльностi, що не вступають у суперечнiсть з Установчим договором. 
Також АТ "Украгрохiмхолдинг" є членом ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНIЗАЦIЇ "УКРАЇНСЬКИЙ СОЮЗ ПРОМИСЛОВЦIВ I 
ПIДПРИЄМЦIВ" (УСПП), код ЄДРПОУ 00036897, органiзацiйно-правова форма - ГРОМАДСЬКА ОРГАНIЗАЦIЯ , мiсцезнаходження 01001, 
м.Київ, ВУЛИЦЯ ХРЕЩАТИК, будинок 34. Членськi внески у 2023 роцi АТ "Украгрохiмхолдинг" склали 100,0 тис.грн. Форма членства (термiн 
участi емiтента в об'єднаннi) - постiйна. УСПП є всеукраїнською громадською неприбутковою органiзацiєю, утвореною вiдповiдно до Закону 
України "Про об'єднання громадян". Основною метою УСПП є захист та представництво законних iнтересiв членiв органiзацiї. УСПП здiйснює 
дiяльнiсть з цiллю: розбудови УСПП як лiдера громадського пiдприємницького руху в Українi; впливу на економiчне та соцiальне життя в 
Українi; усунення перешкод пiдприємницькiй дiяльностi, мiнiмiзацiя ризикiв, пов'язаних з пiдприємництвом та забезпечення отримання сталого 
прибутку; формування глибоких та зрозумiлих нормативно-правових засад пiдприємництва на основi поваги честi та гiдностi кожного 
громадянина України з боку держави та її органiв; формування позитивного сприйняття пiдприємництва суспiльством; сприяння реалiзацiї 
державної полiтики у сферах податкових та митних вiдносин, аграрних питань та продовольства; фiнансiв та юстицiї; екологiї та природних 
ресурсiв; економiчного розвитку i торгiвлi; енергетики та вугiльної промисловостi; iнфраструктури, регiонального розвитку, будiвництва та 
житлово-комунального господарства; регулювання внутрiшнiх та закордонних справ України; оборони; соцiальної полiтики, культури, освiти, 
науки, спорту, охорони здоров'я; сприяння запровадженню економiчно обгрунтованих цiн i тарифiв у енергетичнiй, транспортнiй, комунальнiй 
та iнших сферах економiки України; надання допомоги членам УСПП з питань якостi та конкурентноздатностi їх продукцiї; пiдвищення рiвня 
безпеки пiдприємницької дiяльностi в Українi; створення iнформацiйних баз та сприяння доступу членiв УСПП до вже iснуючих; запобiгання та 
вирiшення суперечок мiж членами УСПП; сприяння збереженню цiлiсностi майна та корпоративних структур членiв УСПП; спiвпраця з 
мiжнародними органiзацiями та iноземними об'єднанням громадян, мета та завдання яких є тотожними метi та завданням УСПП; сприяння 
розвитку пiдприємництва, в тому числi середнього та малого, посилення їх конкурентоспроможностi на мiжнародних ринках. 
Також АТ "Украгрохiмхолдинг" є членом АСОЦIАЦIЇ "ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ ВИРОБНИКIВ ТА СПОЖИВАЧIВ СКЛАДНИХ 
МIНЕРАЛЬНИХ ДОБРИВ" ("ВО ВИРОБНИКIВ ТА СПОЖИВАЧIВ СКЛАДНИХ МIНЕРАЛЬНИХ ДОБРИВ"), код ЄДРПОУ 37727722, органiзацiйно-
правова форма - АСОЦIАЦIЯ, мiсцезнаходження 01034, м.Київ, ВУЛИЦЯ ЧАПАЄВА, будинок 12Б. Членськi внески АТ "Украгрохiмхолдинг" у 
2023 роцi не сплачувалися Форма членства (термiн участi емiтента в об'єднаннi) - постiйна. ВО ВИРОБНИКIВ ТА СПОЖИВАЧIВ СКЛАДНИХ 
МIНЕРАЛЬНИХ ДОБРИВ є всеукраїнським договiрним об'єднанням, яке об'єднує на добровiльних засадах суб'єктiв господарювання основним 
чи одним з основних напрямiв дiяльностi яких є виробництво, реалiзацiя та/або споживання складних мiнеральних добрив. ВО ВИРОБНИКIВ 
ТА СПОЖИВАЧIВ СКЛАДНИХ МIНЕРАЛЬНИХ ДОБРИВ утворюється лише як договiрне об'єднання, яке не є господарським товариством чи 
пiдприємством, утримується лише за рахунок внескiв членiв i не проводить пiдприємницької дiяльностi, а її члени не отримують прямих 
прибуткiв (дивiдендiв) вiд її дiяльностi. Вiдповiдно до Податкового кодексу України ВО ВИРОБНИКIВ ТА СПОЖИВАЧIВ СКЛАДНИХ 
МIНЕРАЛЬНИХ ДОБРИВ має статус неприбуткової органiзацiї. Предметом дiяльностi ВО ВИРОБНИКIВ ТА СПОЖИВАЧIВ СКЛАДНИХ 
МIНЕРАЛЬНИХ ДОБРИВ є представництво i захист прав та iнтересiв членiв Асоцiацiї у сферi хiмiчної промисловостi та сiльському 
господарствi для розробки та впровадження нових технологiй i найбiльш ефективного використання виробничих потужностей, захист 
внутрiшнього ринку збуту. 
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2. Спільна діяльність, яку особа проводить з іншими організаціями, підприємствами, установами, при цьому зазначаються сума вкладів, мета 
вкладів (отримання прибутку, інші цілі) та отриманий фінансовий результат за звітний рік з кожного виду спільної діяльності. 
АТ "Украгрохiмхолдинг" не проводило у звітному роцi спiльної дiяльностi з iншими органiзацiями, пiдприємствами, установами. У зв'язку з цим 
iнформацiя щодо спiльної дiяльностi (опис спiльної дiяльностi, сума вкладiв емiтента, мета вкладiв i отриманий фiнансовий результат за 
звітний рiк з кожного виду спiльної дiяльностi) не надається. 
 
3. Опис обраної облікової політики (метод нарахування амортизації, метод оцінки вартості запасів, метод обліку та оцінки вартості фінансових 
інвестицій тощо). 
Бухгалтерський облік АТ "Украгрохімхолдинг" ведеться відповідно до вимог Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку 
України та Плану рахунків, затвердженого наказом Міністерства фінансів України №291. Податковий облік здійснюється згідно з Податковим 
кодексом України. Облікова політика визначена внутрішнім розпорядчим документом Товариства. 
Фінансова звітність складається у національній валюті України за принципом історичної (первісної) собівартості із застосуванням принципу 
нарахування та безперервності діяльності. Суттєвість встановлена: для активів, зобов'язань і власного капіталу - 5% валюти балансу; для 
доходів і витрат - 2% чистого фінансового результату. 
Основні засоби. Облік здійснюється відповідно до П(С)БО 7 за первісною вартістю за мінусом накопиченої амортизації. Амортизація 
нараховується прямолінійним методом протягом строку корисного використання. Вартісна межа визнання - 20 000 грн. Витрати на поліпшення 
капіталізуються, витрати на ремонт - відносяться до витрат періоду. 
Нематеріальні активи. Обліковуються згідно з П(С)БО 8 за первісною вартістю за мінусом амортизації та втрат від зменшення корисності. 
Амортизація нараховується протягом строку корисного використання; активи з невизначеним строком не амортизуються. 
Запаси. Облік ведеться відповідно до П(С)БО 9 за найменшою з двох оцінок: собівартістю або чистою вартістю реалізації. Метод списання - 
ФІФО. Транспортно-заготівельні витрати включаються до первісної вартості запасів. 
Дебіторська заборгованість. Визнається активом за умови ймовірності отримання економічних вигід і достовірної оцінки. Оцінюється за чистою 
реалізаційною вартістю. Поділяється на поточну та довгострокову. Резерв сумнівних боргів не створюється. 
Грошові кошти та валютні операції. Грошові кошти включають кошти в банках, касі та еквіваленти. Операції в іноземній валюті відображаються 
за курсом НБУ на дату операції, монетарні статті - за курсом на дату балансу, курсові різниці визнаються у складі фінансових результатів. 
Фінансові інвестиції. Обліковуються відповідно до П(С)БО 12 і 13: за справедливою вартістю (для інструментів, призначених для торгівлі) або 
за амортизованою собівартістю (для утримуваних до погашення). 
Зменшення корисності активів. Визнається відповідно до П(С)БО 28 у разі наявності ознак знецінення. 
Зобов'язання та забезпечення. Облік ведеться згідно з П(С)БО 11. Зобов'язання поділяються на довгострокові та поточні. Формується 
забезпечення виплат відпусток. 
Доходи і витрати. Визнаються за принципом нарахування відповідно до П(С)БО 15 і 16. Фінансовий результат визначається поквартально. 
Податок на прибуток. Облік здійснюється згідно з П(С)БО 17 із визнанням поточного та відстроченого податку. 
 
4. Опис обраної політики щодо фінансування діяльності особи, достатність робочого капіталу для поточних потреб, можливі шляхи 
покращення ліквідності. 
Полiтика АТ "Украгрохiмхолдинг" щодо фiнансування дiяльностi спрямована на забезпечення фiнансовими ресурсами поточної дiяльностi, 
своєчасне перерахування платежiв до бюджету та в Державнi цiльовi фонди, своєчасну оплату працi персоналу. Товариство протягом звітного 
року не залучало банкiвськi кредити та овердрафти. Товариство протягом звітного року не використовувало можливостi залученнi поворотних 
безпроцентних позик для покриття тимчасових касових розривiв. В цiлому у звiтному роцi рiвень робочого капiталу був задовiльним для 
покриття поточних потреб i розрахунку з кредиторами.  
 
5. Опис політики щодо досліджень та розробок, сума витрат на дослідження та розробку за звітний рік. 
АТ "Украгрохiмхолдинг" не проводило у звітному роцi дослiджень та розробок. 
 
6. Інформація щодо продуктів (товарів або послуг) особи: 
АТ "Украгрохiмхолдинг" згiдно статутних документiв та кодiв видiв економiчної дiяльностi здiйснює неспецiалiзовану оптову торгiвлю; 
виробництво добрив i азотних сполук; дiяльнiсть посередникiв у торгiвлi товарами широкого асортименту; оптову торгiвлю хiмiчними 
продуктами; купiвлю та продаж власного нерухомого майна 
Протягом 2023 року АТ "Украгрохiмхолдинг" надавало послуги з оренди власного автотранспорту за рахунок чого було отримано 100% за  
2023 рiк на загальну суму 81 тис.грн. Iнших продажiв товарiв не вiдбувалося, тому iнформацiя щодо основних видiв продукцiї, за рахунок 
продажу яких було отримано 10 або бiльше вiдсоткiв доходу за 2023 рiк, обсяги виробництва (у натуральному та грошовому виразi), 
середньореалiзацiйнi цiни, сума виручки, наявностi та загальної суми експорту та частки експорту в загальному обсязi продажiв - не надається. 
АТ "Украгрохiмхолдинг" не є експортно орiєнтованим пiдприємством.  
У зв'язку з вiдсутнiстю власних виробничих потужностей закупiвля сировини не здiйснюється, тому iнформацiя щодо джерел сировини, їх 
доступностi та динамiку цiн, кiлькостi постачальникiв за основними видами сировини та матерiалiв, що займають бiльше 10 вiдсоткiв у 
загальному обсязi постачання не надається.  
Дiяльнiсть емiтента у звітному роцi не залежала вiд сезонних змiн, хоча хiмiчна галузь виробництва, в якiй здiйснює дiяльнiсть емiтент, 
знаходиться пiд впливом сезонного фактору.  
Основними клієнтами Товариства є вітчизняні підприємства різних галузей економіки. Клієнтська база є диверсифікованою; окремі контрагенти 
можуть формувати понад 5% виручки залежно від обсягів господарських операцій у звітному періоді. 
Товариство здійснює діяльність переважно на внутрішньому ринку України. Реалізація продукції та/або послуг здійснюється в межах території 
України. 
Реалізація продукції та/або послуг здійснюється через прямі договірні відносини з покупцями. Основними каналами збуту є прямі продажі 
кінцевим споживачам та співпраця з контрагентами на договірній основі. 
Основними постачальниками Товариства є вітчизняні підприємства. Постачання включає сировину, матеріали, товари, а також супутні роботи 
та послуги, необхідні для забезпечення господарської діяльності. Закупівлі здійснюються переважно на території України. 
Галузь, у якій здійснює діяльність Товариство, характеризується помірним рівнем розвитку, залежністю від загальноекономічної ситуації, 
коливань попиту та змін регуляторного середовища. Водночас спостерігається поступова адаптація учасників ринку до сучасних економічних 
умов. 
У своїй діяльності Товариство використовує загальноприйняті технології та підходи, що відповідають чинним стандартам і забезпечують 
належну якість продукції та/або послуг. За необхідності здійснюється їх оновлення та вдосконалення. 



 

 13 

Товариство займає стабільну позицію на відповідному сегменті внутрішнього ринку, здійснюючи діяльність на конкурентних засадах. 
Галузь характеризується наявністю конкуренції з боку інших вітчизняних суб'єктів господарювання. Конкурентне середовище є динамічним. 
Інформація про конкретних конкурентів не розкривається з міркувань комерційної доцільності. 
Товариство планує зосередитись на підтриманні стабільності діяльності, підвищенні ефективності використання ресурсів, оптимізації витрат та 
зміцненні фінансового стану. Подальший розвиток передбачає адаптацію до змін ринкових умов та вдосконалення внутрішніх процесів. 
 
7. У разі якщо, особа є фінансовою установою, то вказується інформація передбачена пунктами 1 (в тому числі перелік банківських та 
фінансових послуг, які фактично надавались такою фінансовою установою протягом звітного періоду), 4, 11-15. 
Товариство не є фінансовою установою 
 
8. Опис ризиків, як притаманні діяльності особи, підходи до управління ризиками, заходи особи щодо зменшення впливу ризиків. 
Діяльність АТ "Украгрохімхолдинг" пов'язана з впливом внутрішніх та зовнішніх ризиків, зокрема: ринкових (зміна попиту та цін), фінансових 
(кредитний, ліквідності, валютний), операційних (перебої в діяльності, людський фактор), регуляторних (зміни законодавства) та інших. 
З метою управління ризиками Товариство застосовує комплексний підхід, що передбачає їх ідентифікацію, оцінку та моніторинг. Управління 
ризиками здійснюється керівництвом у межах чинної системи внутрішнього контролю. 
Основні заходи щодо зменшення впливу ризиків включають: 
- диверсифікацію контрагентів і напрямів діяльності;  
- контроль платоспроможності контрагентів;  
- планування та контроль грошових потоків;  
- дотримання вимог законодавства та внутрішніх процедур;  
- оптимізацію витрат і підвищення операційної ефективності.  
Товариство постійно здійснює моніторинг ризиків та вживає заходів для мінімізації їх можливого негативного впливу на фінансово-
господарську діяльність. 
 
9. Стратегія подальшої діяльності особи щонайменше на рік (щодо розширення виробництва, реконструкції, поліпшення фінансового стану, 
опис істотних факторів, які можуть вплинути на діяльність особи в майбутньому). 
Протягом наступного року АТ "Украгрохімхолдинг" планує продовжувати здійснення основних видів діяльності без суттєвих змін, 
зосереджуючись на підтриманні стабільності операційної діяльності та покращенні фінансових показників. 
Стратегічними пріоритетами є підвищення ефективності використання ресурсів, оптимізація витрат, підтримання належного рівня ліквідності та 
платоспроможності, а також розвиток ділових відносин з контрагентами. 
Суттєвими факторами, що можуть вплинути на діяльність емітента, є загальноекономічна ситуація, зміни законодавства, коливання ринкової 
кон'юнктури, а також інші зовнішні та внутрішні ризики. 
Товариство здійснює моніторинг зовнішнього середовища та за необхідності адаптує свою діяльність до змін ринкових умов. 
 
10. Основні придбання або відчуження активів за останні п'ять років, а також якщо плануються будь-які значні інвестиції або придбання, то 
також необхідно надати їх опис, включаючи суттєві умови придбання або інвестиції, їх вартість і спосіб фінансування. 
За останні п'ять років нiяких придбань або вiдчужень активiв не вiдбувалося. АТ "Украгрохiмхолдинг" не планує принаймні у наступному роцi 
значних iнвестицiй або придбань, пов'язаних з господарською дiяльнiстю, у зв'язку з чим iнформацiя щодо суттєвих умов придбання або 
iнвестицiй, вартiсть iнвестицiй або придбання активiв та спосiб фiнансування iнвестицiй або придбання активiв не надається. Правочини з 
власниками iстотної участi, членами Наглядової ради або виконавчим органом, афiлiйованими особами протягом звітного року не укладались. 
 
11. Основні засоби особи, включаючи об'єкти оренди та будь-які значні правочини особи щодо них; виробничі потужності та ступінь 
використання обладнання, спосіб утримання активів, місцезнаходження основних засобів. Крім того, необхідно описати екологічні питання, що 
можуть позначитися на використанні активів підприємства, плани капітального будівництва, розширення або удосконалення основних засобів, 
характер та причини таких планів, суми видатків, у тому числі вже зроблених, методи фінансування, прогнозні дати початку та закінчення 
діяльності та очікуване зростання виробничих потужностей після її завершення. 
АТ "Украгрохімхолдинг" має на балансі основні засоби, зокрема легковий автотранспорт та комп'ютерну й офісну техніку. Балансова вартість 
основних засобів на кінець звітного періоду складає 752,8 тис.грн. Також Товариство використовує окремі об'єкти на умовах операційної 
оренди. 
Основні засоби знаходяться за місцем здійснення діяльності Товариства та використовуються в операційній діяльності. Обмеження щодо їх 
використання відсутні. Протягом звітного періоду значні правочини щодо основних засобів не здійснювалися. 
Виробничі потужності у Товариства відсутні. Рівень використання наявних активів відповідає потребам діяльності. Основні засоби утримуються 
в експлуатації, їх облік та інвентаризація здійснюються відповідно до облікової політики. Амортизація нараховується прямолінійним методом. 
Рівень зносу є помірним. 
Використання основних засобів не має суттєвого негативного впливу на навколишнє природне середовище. 
Станом на звітний період Товариство не планує здійснення капітального будівництва, розширення чи модернізації основних засобів. 
Відсутність відповідних планів обумовлена економічною доцільністю та обмеженими можливостями залучення довгострокового фінансування. 
 
12. Проблеми, які впливають на діяльність особи, в тому числі ступінь залежності від законодавчих або економічних обмежень. 
На діяльність АТ "Украгрохімхолдинг" впливає сукупність зовнішніх та внутрішніх факторів, серед яких ключовими є нестабільність 
макроекономічного середовища, зміни податкового та регуляторного законодавства, коливання платоспроможності контрагентів, а також 
обмежений доступ до довгострокових фінансових ресурсів на прийнятних умовах. 
Зазначені фактори можуть впливати на обсяги діяльності, рівень доходів, ліквідність та загальний фінансовий стан Товариства. Ступінь 
залежності від економічних і законодавчих обмежень оцінюється як суттєвий. 
До основних ризиків діяльності Товариства належать: 
- ризик ліквідності, пов'язаний з можливими труднощами своєчасного виконання фінансових зобов'язань;  
- ризик грошових потоків, зумовлений нерівномірністю надходжень та платежів;  
- цінові ризики, що виникають унаслідок змін ринкової кон'юнктури.  
З метою зниження впливу зазначених факторів Товариство здійснює постійний моніторинг змін зовнішнього середовища, контролює стан 
розрахунків із контрагентами, планує грошові потоки та вживає заходів щодо оптимізації витрат і підвищення ефективності діяльності. 
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13. Вартість укладених, але ще не виконаних договорів (контрактів) на кінець звітного періоду (загальний підсумок) та очікувані прибутки від 
виконання цих договорів (контрактів). 
АТ "Украгрохiмхолдинг" на кiнець звiтного перiоду не має укладених, але не виконаних договорiв. 
 
14. Середньооблікова чисельність штатних працівників особи, середня чисельність позаштатних працівників та осіб, які працюють за 
сумісництвом, чисельність працівників, які працюють на умовах неповного робочого часу (дня, тижня), розмір фонду оплати праці. Крім того, 
зазначається про факти зміни розміру фонду оплати праці, його збільшення або зменшення відносно попереднього року. 
Середньооблікова чисельність штатних працівників Товариства становить 6 осіб. 
Середня чисельність позаштатних працівників та осіб, які працюють за сумісництвом, - 4. 
Працівники, які працюють на умовах неповного робочого часу, відсутні. 
Фонд оплати праці за звітний рік становив 2291,5 тис. грн, що у порівнянні з попереднім роком змінився на 718,4 тис. грн. 
Кадрова політика Товариства спрямована на забезпечення ефективного управління персоналом, раціональне використання трудових ресурсів 
та підтримання належного рівня професійної компетентності працівників. Взаємовідносини між адміністрацією та трудовим колективом 
регулюються колективним договором. 
Протягом звітного періоду кадровий склад відповідав потребам Товариства, операційна діяльність була забезпечена необхідними трудовими 
ресурсами, додаткової потреби у розширенні штату не виникало. 
Пріоритетами кадрової політики на наступний період є підвищення ефективності діяльності персоналу, оптимізація бізнес-процесів, розвиток 
системи мотивації та утримання кваліфікованих працівників 
 
15. Будь-які пропозиції щодо реорганізації з боку третіх осіб, що мали місце протягом звітного періоду, умови та результати цих пропозицій. 
Будь-яких пропозицiй щодо реорганiзацiї з боку третiх осiб протягом звiтного перiоду до емiтента не надходило. 
 
16. Інша інформація, яка може бути істотною для оцінки стейкхолдерами фінансового стану та результатів діяльності особи. 
Іншої інформації, що передбачена для розкриття та яка може бути інстотною для оцінки інвестором фінансового стану та результатів 
діяльності емітента, немає. 
 
 

Інформація про основні засоби емітента ( за залишковою вартістю )

Найменування основних засобів 

Власні основні засоби 
(тис.грн.) 

Орендовані основні засоби 
(тис.грн.) 

Основні засоби , всього 
(тис.грн.) 

На початок 
періоду 

На кінець 
періоду 

На початок 
періоду 

На кінець 
періоду 

На початок 
періоду 

На кінець 
періоду 

1.Виробничого призначення 794.400 752.800 0.000 0.000 794.400 752.800 

- будівлі та споруди 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- машини та обладнання 0.400 0.400 0.000 0.000 0.400 0.400 

- транспортні засоби 794.000 752.400 0.000 0.000 794.000 752.400 

- земельні ділянки 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- інші 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

2. Невиробничого призначення 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- будівлі та споруди 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- машини та обладнання 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- транспортні засоби 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- земельні ділянки 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- інвестиційна нерухомість 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- інші 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

Усього 794.400 752.800 0.000 0.000 794.400 752.800 

 
Пояснення :  Первiсна вартiсть основних засобiв кiнець звiтного року становить 1123,4 тис.грн., знос - 370,6 тис.грн. Орендованих основних 
засобiв немає. Основнi засоби мають середнiй ступiнь зносу (32,99%). Вибуття чи надходження у звітному році не було. Обмежень щодо 
використання основних засобiв немає. 
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Інформація щодо вартості чистих активів емітента 
 

Найменування показника  За звітний період За попередній період 

Розрахункова вартість чистих активів (тис.грн.) -21883.6 -18458.3 

Статутний капітал (тис.грн.) 250 250 

Скоригований статутний капітал (тис.грн.) 250 250 

Співвідношення (у відсотках) вартості чистих активів 
особи за звітний період до розміру зареєстрованого 
статутного капіталу особи 

-8753.44 -7383.32 

Співвідношення (у відсотках) вартості чистих активів 
особи за звітний період до вартості чистих активів 
за попередній звітний період 

118.557 121.965 

Додаткова 
інформація 

Розрахунок вартості чистих активів виконано відповідно до пункту 2 статті 16 Закону України "Про акціонерні товариства" 
№2465-IX від 27.07.2022р. та "Методичних рекомендацій щодо визначення вартості чистих активів акціонерних 
товариств", затверджених рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 17.11.2004р. №485 (з 
урахуванням змін показників фінансової звітності).  
Визначення вартості чистих активів проводилося за формулою: Власний капітал (вартість чистих активів) товариства - 
різниця між сукупною вартістю активів товариства та вартістю його зобов'язань перед іншими особами. 
Чисті активи на кінець звітного періоду (-21883.6 тис.грн ) становлять менше 50 відсотків статутного капіталу на кінець 
звітного періоду (250.0 тис.грн ) - -8753.440%. 
Станом на кінець звітного періоду вартість чистих активів Товариства є від'ємною та не відповідає вимогам частини 2 
статті 16 Закону України "Про акціонерні товариства" №2465-IX від 27.07.2022, оскільки є меншою за розмір статутного 
капіталу. 
Згідно п.2 ст.16 Закону України "Про акціонерні товариства" наглядова рада або рада директорів товариства протягом 
трьох місяців з дати затвердження такої фінансової звітності зобов'язана здійснити всі дії, пов'язані з підготовкою і 
проведенням загальних зборів, до порядку денного яких включаються питання про заходи, які мають бути вжиті для 
покращення фінансового стану товариства, про зменшення статутного капіталу товариства або про ліквідацію 
товариства, а також про розгляд звіту виконавчого органу за наслідками зменшення власного капіталу товариства та 
затвердження заходів за результатами розгляду зазначеного звіту. 
 

 
Інформація про зобов'язання та забезпечення емітента 

Види зобов’язань 
Дата 

виникнення 

Непогашена 
частина боргу 

(тис.грн.) 

Відсоток за 
користування 

коштами (відсоток 
річних) 

Дата 
погашення 

Кредити банку, у тому числі : Х 0.00 Х Х 

Зобов'язання за цінними паперами Х 0.00 Х Х 

у тому числі за облігаціями (за кожним випуском) : Х 0.00 Х Х 

за іпотечними цінними паперами (за кожним власним 
випуском): 

Х 0.00 Х Х 

за сертифікатами ФОН (за кожним власним випуском): Х 0.00 Х Х 

За векселями ( всього ): Х 0.00 Х Х 

за іншими цінними паперами (у тому числі за 
деривативами) (за кожним видом): 

Х 0.00 Х Х 

За фінансовими інвестиціями в корпоративні права (за 
кожним видом): 

Х 0.00 Х Х 

Податкові зобов'язання : Х 37.20 Х Х 

 д/н 37.20 0.000 д/н 

Фінансова допомога на зворотній основі : Х 0.00 Х Х 

Інші зобов'язання та забезпечення : Х 33080.00 Х Х 

 д/н 33080.00 0.000 д/н 

Усього зобов'язань та забезпечень Х 33117.20 Х Х 
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Інформація про осіб, послугами яких користується емітент 

 

Повне найменування або ім'я  Публічне акціонерне товариство "Національний депозитарій України" 

РНОКПП  

УНЗР  

Організаційно-правова форма Публiчне акцiонерне товариство 

Ідентифікаційний код юридичної особи 30370711 

Місцезнаходження 04107 УКРАЇНА   м.Київ вул.Якубенківська, 7-г 

Номер ліцензії або іншого документа на 
цей вид діяльності 

Рішення № 2092 

Назва державного органу, що видав 
ліцензію або інший документ 

НКЦПФР 

Дата видачі ліцензії або іншого документа 01.10.2013 

Міжміський код та телефон (044) 363-04-00 

Основні види діяльності із зазначенням їх 
найменування та коду за КВЕД 

63.11   ОБРОБЛЕННЯ ДАНИХ, РОЗМІЩЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ВЕБ-ВУЗЛАХ І ПОВ'ЯЗАНА З 
НИМИ ДІЯЛЬНІСТЬ 
18.20   ТИРАЖУВАННЯ ЗВУКО-, ВІДЕОЗАПИСІВ І ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
62.01   КОМП'ЮТЕРНЕ ПРОГРАМУВАННЯ 

Вид послуг, які надає особа Депозитарна діяльність центрального депозитарію 

 
 

Повне найменування або ім'я  ДУ "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України" 

РНОКПП  

УНЗР  

Організаційно-правова форма Державна органiзацiя (установа, заклад) 

Ідентифікаційний код юридичної особи 21676262 

Місцезнаходження 03150 УКРАЇНА   м.Київ вул.Антоновича, 51, оф. 1206 

Номер ліцензії або іншого документа на 
цей вид діяльності 

DR/00002/ARM 

Назва державного органу, що видав 
ліцензію або інший документ 

НКЦПФР 

Дата видачі ліцензії або іншого документа 18.02.2019 

Міжміський код та телефон (044) 498-38-15/16 

Основні види діяльності із зазначенням їх 
найменування та коду за КВЕД 

63.11   ОБРОБЛЕННЯ ДАНИХ, РОЗМІЩЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ВЕБ-ВУЗЛАХ І ПОВ'ЯЗАНА З 
НИМИ ДІЯЛЬНІСТЬ 
84.13   РЕГУЛЮВАННЯ ТА СПРИЯННЯ ЕФЕКТИВНОМУ ВЕДЕННЮ ЕКОНОМІЧНОЇ 
ДІЯЛЬНОСТІ 
62.02   КОНСУЛЬТУВАННЯ З ПИТАНЬ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ 

Вид послуг, які надає особа Діяльність з подання звітності та/або адміністративних даних до НКЦПФР 

 
 

Повне найменування або ім'я  ДУ "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України" 

РНОКПП  

УНЗР  

Організаційно-правова форма Державна органiзацiя (установа, заклад) 

Ідентифікаційний код юридичної особи 21676262 

Місцезнаходження 03150 УКРАЇНА   м.Київ вул.Антоновича, 51, оф. 1206 

Номер ліцензії або іншого документа на 
цей вид діяльності 

DR/00001/APA 

Назва державного органу, що видав 
ліцензію або інший документ 

НКЦПФР 
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Дата видачі ліцензії або іншого документа 18.02.2019 

Міжміський код та телефон (044) 498-38-15/16 

Основні види діяльності із зазначенням їх 
найменування та коду за КВЕД 

63.11   ОБРОБЛЕННЯ ДАНИХ, РОЗМІЩЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ВЕБ-ВУЗЛАХ І ПОВ'ЯЗАНА З 
НИМИ ДІЯЛЬНІСТЬ 
84.13   РЕГУЛЮВАННЯ ТА СПРИЯННЯ ЕФЕКТИВНОМУ ВЕДЕННЮ ЕКОНОМІЧНОЇ 
ДІЯЛЬНОСТІ 
62.02   КОНСУЛЬТУВАННЯ З ПИТАНЬ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ 

Вид послуг, які надає особа Діяльність з оприлюднення регульованої інформації від імені учасників фондового ринку 
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5. Участь в інших юридичних особах 

№ 

з/п  

Повне найменування в т.ч. 

її організаційно-правова форма 
Місцезнаходження  

Ідентифікаційний код 

юридичної особи/  

номер/код з судового/ 

торговельного/ 

банківського реєстру 

Розмір участі особи, % 

Активи, які було передано особі 
пряма oпосеред-кована сукупна 

1                           2                              3 4 5 6 7                                      8 

1 

Асоцiацiя "Всеукраїнське об'єднання 

виробникiв та споживачiв складних 

мiнеральних добрив" 

Асоцiацiя 

01034 м. Київ, вул. Чапаєва 12Б                                                                                                                                                                                                                                37727722   0 0 0 активи не передавались 

 

II. Інформація щодо капіталу та цінних паперів 

1. Структура капіталу

№ 

з/п 
Тип та/або клас акцій 

Номер свідоцтва 
про реєстрацію випуску 

Кількість акцій 
(шт.) 

Номінальна 
вартість (грн) 

Права та обов'язки 

Наявність публічної пропозиції 
та/або допуску до торгів на 

фондовій біржі в частині 
включення до біржового реєстру 

Облік часток особи 
в обліковій системі часток 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Акцiя проста електронна iменна 636/10/1/10 250000 1 

Акцiонери Товариства вправi 
розпоряджатись своїми акцiями в порядку, 

встановленому чинним законодавством 
України та Статутом. Порядок обiгу акцiй 
визначається законодавством. Акцiонери 
Товариства мають право: брати участь в 
управлiннi справами Товариства (через 

участь та голосування на Загальних зборах 
особисто або через своїх уповноважених 

представникiв); обирати та бути обраними 
до органiв управлiння Товариством; 

вимагати (при володiннi бiльш як 10%акцiй 
Товариства) скликання позачергових 

Загальних зборiв чи перевiрки зовнiшнiм 
аудитором фiнансово-господарської 
дiяльностi Товариства;брати участь у 

розподiлi прибутку Товариства та 
одержувати його частку (дивiденди) у 
порядку, визначеному законодавством 
України та внутрiшнiми нормативними 

документами Товариства; отримувати будь-
яку iнформацiю про дiяльнiсть Товариства, 

Емiтент не здiйснював публiчної 
пропозицiї, допуску до торгiв на 

фондовiй бiржi в частинi включення 
до бiржового реєстру 
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якщо така iнформацiя не носить характеру 
iнформацiї з обмеженим доступом 

(конфiденцiйної або таємно); користуватися 
переважним правом на придбання 

додатково випущених Товариством акцiй; 
вiльно розпоряджатися акцiями Товариства 
у порядку, вставновленому законодавством 
України; отримати при лiквiдацiї Товариства 

частку грошових коштiв, отриманих вiд 
продажу його майна, що залишилися пiсля 

розрахункiв по оплатi працi працiвникiв, 
розрахункiв з бюджетом та кредиторами, 

пропорцiйно до частки кожного акцiонера у 
статутному фондi Товариства. Акцiонери 
Товариства зобов'язанi: - дотримуватися 
норм статуту Товариства та внутрiшнiх 
нормативних документiв Товариства; - 

виконувати рiшення Загальних зборiв та 
iнших органiв управлiння Товариства, виданi 
в межах наданих їм повноважень; - сприяти 

Товариству у здiйсненнi ним статутної 
дiяльностi, пiдвищенню його прибутковостi 

та ефективностi дiяльностi; - оплатити повну 
номiнальну вартiсть акцiй у розмiрi, порядку, 
коштами (засобами) та термiни, передбаченi 
Статутом i рiшеннями загальних зборiв; - не 
розголошувати iнформацiю про дiяльнiсть 

Товариства, що складає комерцiйну 
таємницю та носить конфiденцiйний 

характер; - брати участь у забезпеченнi 
Товариства необхiдною для його дiяльностi 

iнформацiєю та iншими матерiальними i 
нематерiальними ресурсами; - протягом 2-

ох тижнiв повiдомити Товариство та/або 
депозитарну установу, що здiйснює облiк 

власникiв iменних цiнних паперiв 
Товариства, про змiну свого фактичного 

мiсця реєстрацiї; - виконувати свої 
зобов'язання щодо Товариства; - нести iншi 
обов'язки, встановленi Статутом Товариства 

та передбаченi законодавством України. 
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3. Цінні папери 
Інформація про випуски акцій особи 

Дата реєстрації 
випуску 

Номер свідоцтва 
про реєстрацію 

випуску 

Найменування 
органу, що 

зареєстрував 
випуск 

Міжнародний 
ідентифікаційний 

номер 
Тип цінного паперу 

Форма існування та 
форма випуску 

Номінальна 
вартість акцій 

(грн.) 

Кількість акцій 
(штук) 

Загальна 
номінальна 

вартість (грн.) 

Частка у 
статутному 
капіталі (у 
відсотках) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

15.11.2010 636/10/1/10 

Територiальне 
управлiння 

Державної комiсiї з 
цiнних паперiв та 

фондового ринку в 
м. Києвi та Київськiй 

областi 

UA4000099287 
Акція проста 

електронна іменна 
Електроннi iменнi 1.00 250000 250000.00 100.00000000 

Опис 
Товариство протягом року  торгiвлю цiнними паперами не здiйснювало. Рiшення щодо додаткового випуску акцiй не приймало. Акцiї розмiщенi в повному обсязi, у лiстингу не перебувають. Товариство до 
бiржового списку та бiржового реєстру  протягом року не включене та не реєструвалось. 

 
Уточнення щодо наявності обмежень за акціями 

Міжнародний ідентифікаційний номер Кількість акцій (з них голосуючих), шт. 
Кількість викуплених акцій 

(кількість акцій прирівняних до викуплених), шт. 
Кількість інших не голосуючих акцій, шт. 

1 2 3 4 

UA4000099287 250000 0 0 

 

Інформація про загальну кількість голосуючих акцій та кількість голосуючих акцій, права голосу за якими обмежено, а також кількість голосуючих акцій, права голосу за якими за результатами обмеження таких прав 

передано іншій особі 

Дата реєстрації 
випуску 

Номер свідоцтва про 
реєстрацію випуску 

Міжнародний 
ідентифікаційний 

номер 

Кількість акцій у випуску 
(шт.) 

Загальна номінальна 
вартість (грн) 

Загальна кількість 
голосуючих акцій (шт.) 

Кількість голосуючих 
акцій, права голосу за 
якими обмежено (шт.) 

Кількість голосуючих 
акцій, права голосу за 
якими за результатами 
обмеження таких прав 
передано іншій особі 

(шт.) 

1 2 3 4 5 6 7 8 

15.11.2010 636/10/1/10 UA4000099287 250000 250000.00 250000 0 0 

Додаткова 
інформація 
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III. Фінансова інформація 

1. Інформація про розмір доходу за видами діяльності особи 

Вид діяльності особи  

із зазначенням найменування  

та коду за КВЕД 

Розмір доходу особи  

від реалізації продукції  

(товарів, робіт, послуг),  

тис.грн 

Відсоткове 

вираження 

по відношенню  

від сукупного доходу 

особи 

за результатами 

звітного року 

                                                                    1 2 3 

77.11      

НАДАННЯ В ОРЕНДУ АВТОМОБІЛІВ І ЛЕГКОВИХ АВТОТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ 
81 100 

 

  4. Твердження щодо річної інформації  

 
Наскільки відомо Управлінському персоналу Товариства, річна фінансова звітність, підготовлена відповідно до стандартів бухгалтерського 
обліку, що вимагаються згідно із Законом України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні", містить достовірне та об'єктивне 
подання інформації про стан активів, пасивів, фінансовий стан, прибутки та збитки Товариства, а також про те, що звіт керівництва Товариства 
включає достовірне та об'єктивне подання інформації про розвиток і здійснення господарської діяльності і стан Товариства, разом з описом 
основних ризиків та невизначеностей, з якими вони стикаються у своїй господарській діяльності. 

IV. Нефінансова інформація 

 

1. Звіт керівництва (звіт про управління) 

 

1) Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від голови ради особи 

 
Шановні акціонери та партнери! 
2023 рік став для АТ "Украгрохімхолдинг" періодом продовження роботи в умовах воєнного стану, високої економічної невизначеності та 
суттєвих викликів для українського бізнесу. Попри складні обставини, товариство продовжувало здійснювати свою діяльність, зберігаючи 
керованість бізнес-процесів, активи та кадровий потенціал. 
Упродовж звітного року Наглядова рада здійснювала контроль за діяльністю виконавчого органу, приділяючи особливу увагу питанням 
фінансової стабільності, управління ризиками, підтримання ліквідності та забезпечення безперервності діяльності товариства. В умовах 
обмежених можливостей розвитку основним завданням залишалося збереження стабільності роботи товариства та адаптація до змін 
зовнішнього середовища. 
2023 рік вимагав від органів управління оперативності, гнучкості та виваженості у прийнятті рішень. Значна увага приділялася контролю 
витрат, оптимізації внутрішніх процесів, збереженню активів та підтриманню належного рівня корпоративного управління. Незважаючи на 
складну економічну ситуацію, товариство продовжувало виконувати свої зобов'язання та підтримувати ділові відносини з контрагентами й 
партнерами. 
Наглядова рада усвідомлює, що зовнішні ризики та фактори невизначеності залишаються суттєвими й надалі, однак товариство продовжує 
роботу над підвищенням ефективності управління, адаптацією бізнес-процесів та підтриманням фінансової стійкості. 
Від імені Наглядової ради висловлюю вдячність акціонерам, працівникам та партнерам товариства за підтримку, відповідальність і співпрацю в 
непростих умовах. Переконаний, що завдяки спільним зусиллям товариство й надалі зберігатиме стабільність та можливості для подальшої 
діяльності. 
З повагою, 
Голова Наглядової ради 
АТ "Украгрохімхолдинг" 
 
 
2) Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від керівника особи 
 
Шановні акціонери, партнери та працівники АТ "Украгрохімхолдинг"! 
2023 рік став черговим роком роботи товариства в умовах воєнного стану, економічної нестабільності та підвищених ризиків для ведення 
господарської діяльності в Україні. Незважаючи на складні зовнішні обставини, товариство продовжувало свою діяльність, забезпечуючи 
функціонування основних процесів, збереження активів та підтримання належного рівня управління. 
Упродовж року діяльність виконавчого органу була спрямована насамперед на забезпечення стабільності роботи товариства, підтримання 
ліквідності, контроль витрат та адаптацію операційної діяльності до умов воєнного часу. Особлива увага приділялася управлінню ризиками, 
виконанню договірних зобов'язань, підтриманню взаємодії з контрагентами та забезпеченню безперервності ключових бізнес-процесів. 
2023 рік вимагав від товариства максимальної гнучкості та оперативності у прийнятті управлінських рішень. В умовах загальної економічної 
невизначеності товариство зосередилося на збереженні фінансової стійкості, оптимізації внутрішніх процесів та ефективному використанні 
наявних ресурсів. 
Попри складну ситуацію в країні, товариство продовжувало виконувати свої поточні зобов'язання, підтримувати належний рівень 
корпоративного управління та забезпечувати необхідні умови для подальшої діяльності. 
Висловлюю вдячність працівникам товариства, акціонерам та партнерам за професіоналізм, підтримку та відповідальне ставлення до спільної 
роботи в умовах постійних викликів. Переконаний, що завдяки спільним зусиллям товариство й надалі зможе підтримувати стабільність своєї 
діяльності та адаптуватися до змін зовнішнього середовища. 
З повагою, 
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Генеральний директор 
АТ "Украгрохімхолдинг" 
 
 
3) Інформація про розвиток та вірогідні перспективи подальшого розвитку особи 
 
У 2023 році діяльність АТ "Украгрохімхолдинг" здійснювалася в умовах триваючого воєнного стану, нестабільної економічної ситуації, високого 
рівня операційних та фінансових ризиків, а також обмеженого доступу до інвестиційних і кредитних ресурсів. За таких умов основними 
пріоритетами товариства залишалися забезпечення безперервності діяльності, підтримання належного рівня ліквідності, збереження активів 
та адаптація діяльності до змін зовнішнього середовища. 
Товариство продовжувало здійснювати заходи, спрямовані на оптимізацію витрат, підвищення ефективності використання ресурсів, 
підтримання договірної дисципліни та мінімізацію ризиків діяльності. Особлива увага приділялася забезпеченню стабільності операційної 
діяльності, контролю фінансових потоків та збереженню кадрового потенціалу. 
Вірогідні перспективи подальшого розвитку товариства пов'язані насамперед із поступовою стабілізацією економічної ситуації в Україні, 
відновленням ділової активності та адаптацією бізнес-процесів до поточних умов функціонування. Товариство планує й надалі 
зосереджуватися на підтриманні фінансової стійкості, вдосконаленні внутрішніх процесів управління та підвищенні ефективності діяльності. 
Пріоритетними напрямами подальшої діяльності товариства залишаються: 
- забезпечення стабільного функціонування товариства в умовах підвищених ризиків;  
- збереження та ефективне використання наявних активів;  
- оптимізація структури витрат та підвищення ефективності управління ресурсами;  
- підтримання належного рівня корпоративного управління та внутрішнього контролю;  
- мінімізація впливу зовнішніх економічних і фінансових факторів на діяльність товариства.  
Разом із тим, на перспективи розвитку товариства можуть впливати такі фактори, як тривалість воєнного стану, загальний стан економіки 
України, зміни податкового та регуляторного законодавства, рівень платоспроможності контрагентів, інфляційні процеси та доступність 
фінансових ресурсів. 
 
4) Інформація про укладення деривативних контрактів або вчинення правочинів щодо деривативних цінних паперів емітентом (крім 
укладених/вчинених особою, яка провадить клірингову діяльність центрального контрагента, у межах провадження нею клірингової 
діяльності центрального контрагента), якщо це впливає на оцінку його активів, зобов’язань, фінансового стану і доходів або витрат 
 
Протягом звітного року АТ "Украгрохімхолдинг" не укладало деривативних контрактів та не здійснювало правочинів щодо деривативних цінних 
паперів, які могли б мати суттєвий вплив на оцінку активів, зобов'язань, фінансового стану, доходів або витрат Товариства. 
 
Інформація про завдання та політику особи щодо управління фінансовими ризиками, у тому числі політику щодо страхування 
кожного основного виду прогнозованої операції, для якої використовуються операції хеджування 
 
Завдання та політика Товариства щодо управління фінансовими ризиками у звітному періоді реалізовувалися шляхом внутрішнього контролю 
за грошовими потоками, управління ліквідністю, моніторингу дебіторської та кредиторської заборгованості, а також оцінки контрагентських 
ризиків. Окремі політики страхування або використання похідних фінансових інструментів не впроваджувалися. 
Товариство не застосовувало інструменти хеджування фінансових ризиків із використанням деривативів та не здійснювало операцій, 
пов'язаних із такими фінансовими інструментами. 
 
Інформація про схильність особи до цінових ризиків, кредитного ризику, ризику ліквідності та/або ризику грошових потоків 
 
У процесі здійснення господарської діяльності Товариство зазнає впливу загальноекономічних та фінансових ризиків, зокрема ризику 
ліквідності, ризику грошових потоків, кредитного ризику та цінових ризиків. 
Найбільшими ризиками для Товариства залишаються: 
- ризик ліквідності, пов'язаний із можливістю недостатності обігових коштів для своєчасного виконання зобов'язань;  
- ризик грошових потоків, обумовлений нестабільністю надходжень та змінами економічного середовища;  
- кредитний ризик, пов'язаний із можливим невиконанням контрагентами своїх зобов'язань;  
- цінові ризики, у тому числі інфляційні процеси та коливання вартості ресурсів.  
Товариство здійснює управління зазначеними ризиками шляхом планування фінансових потоків, контролю за станом розрахунків з 
контрагентами, оптимізації витрат та постійного моніторингу фінансового стану. 
На думку керівництва, найбільш суттєвий вплив на діяльність Емітента мають ризики ліквідності та ризики грошових потоків. Управління 
зазначеними ризиками здійснюється шляхом планування договірних зобов'язань, попереднього аналізу та моніторингу контрагентів, контролю 
дебіторської та кредиторської заборгованості, а також забезпечення збалансованості грошових потоків. 
Емітент не вважає кредитний ризик суттєвим для своєї діяльності. Також цінові ризики, включаючи валютний ризик, ризик зміни процентних 
ставок та інфляційні/дефляційні ризики, оцінюються як такі, що не матимуть значного впливу на діяльність Емітента протягом наступного 
звітного періоду. 

1) звіт про корпоративне управління 
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Частина 4. Рада 

Таблиця 1. 

Персональний склад ради та її комітетів 

Ім’я члена ради, строк повноважень у звітному періоді РНОКП УНЗР 

Голова/ 

заступник голови 

ради 

Голова / член комітету ради 

Комітет 1 Комітет 2 Комітет 3 

                                                  1 2 3 4 5 6 7 

Грiнцов Iван Володимирович (весь звітний рік) *********** *********** X    

Труш Сергiй Олексiйович (весь звітний рік) *********** ***********     

Забугiн Денис Георгiйович (весь звітний рік) *********** ***********     
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Звіт ради : 

 

У 2023 році діяльність Наглядової ради АТ "Украгрохімхолдинг" здійснювалася з урахуванням умов воєнного стану в Україні, підвищених 
ризиків для господарської діяльності та необхідності забезпечення безперервності функціонування товариства. Робота Наглядової ради була 
спрямована насамперед на підтримання стабільності діяльності товариства, збереження активів та мінімізацію критичних операційних і 
фінансових ризиків. 
1. Оцінка складу, структури та діяльності Наглядової ради 
Склад Наглядової ради у звітному періоді залишався незмінним. Структура ради відповідає вимогам чинного законодавства та статуту 
товариства. Колегіальний орган функціонував у спрощеному режимі, з урахуванням обмежень, пов'язаних із безпековою ситуацією та 
організаційними труднощами. Прийняття рішень здійснювалося шляхом погоджувальних процедур та дистанційної комунікації у випадках 
необхідності. 
2. Оцінка компетентності та ефективності членів Наглядової ради 
Члени Наглядової ради володіють достатнім рівнем професійної компетентності та досвіду для виконання покладених функцій. У звітному 
періоді забезпечено належний рівень взаємодії між членами ради та виконавчим органом товариства. Інша професійна діяльність членів ради 
не створювала конфлікту інтересів та не впливала негативно на виконання їхніх обов'язків. 
3. Оцінка незалежності членів Наглядової ради 
У складі Наглядової ради незалежні члени забезпечували об'єктивність та неупередженість при розгляді питань діяльності товариства. Ознак 
втрати незалежності або впливу з боку заінтересованих осіб не виявлено. 
4. Комітети Наглядової ради 
У 2023 році комітети при Наглядовій раді не створювалися. Функції з розгляду питань, що належать до компетенції ради, здійснювалися 
безпосередньо Наглядовою радою у колегіальному порядку. 
5. Оцінка виконання стратегічних цілей товариства 
Основною метою діяльності Наглядової ради у звітному періоді було забезпечення збереження життєздатності товариства в умовах 
надзвичайних зовнішніх факторів. Прийняті управлінські рішення були спрямовані на підтримання безперервності діяльності, контроль 
фінансових ризиків, збереження основних активів та забезпечення виконання мінімально необхідних операційних функцій. 
6. Внутрішня структура та процедури прийняття рішень 
Внутрішня організація роботи Наглядової ради базувалася на принципах колегіальності та оперативності реагування на зміни зовнішнього 
середовища. У 2023 році діяльність ради не призвела до суттєвих змін у фінансово-господарській діяльності товариства, однак забезпечила 
підтримання керованості та стабільності в умовах високої невизначеності. 
Загальний висновок: 
Наглядова рада у 2023 році виконувала свої функції у межах наявних можливостей, забезпечуючи базовий рівень корпоративного управління 
та сприяючи збереженню діяльності товариства в умовах воєнного стану та підвищених ризиків. 
 

Таблиця 4. 

Інформація про одноосібний виконавчий орган та загальний опис прийнятих рішень 

Ім’я керівника, термін повноважень у звітному періоді  Кармазін Андрій Володимирович (весь звітний рік) 

РНОКПП *********** 

УНЗР *********** 

Опис ключових рішень керівника 

У 2023 році діяльність Генерального директора АТ "Украгрохімхолдинг" 

здійснювалася в умовах воєнного стану, високого рівня невизначеності, 

обмеженого доступу до ринків капіталу та необхідності забезпечення 

безперервного функціонування товариства. 

Протягом звітного періоду Генеральним директором приймалися 

управлінські рішення, спрямовані на підтримання операційної 

стабільності та збереження активів товариства, зокрема: 

- забезпечення безперервного функціонування основних 

адміністративних процесів товариства в умовах підвищених безпекових 

ризиків;  

- організація режиму роботи персоналу з урахуванням 

воєнного стану та безпекової ситуації;  

- забезпечення збереження та належного використання 

основних засобів товариства;  

- контроль за ліквідністю та управління поточними грошовими 

потоками з метою недопущення критичних касових розривів;  

- підтримання розрахунків із контрагентами в межах наявних 

фінансових можливостей;  

- мінімізація витрат та оптимізація адміністративних витрат 

товариства;  

- забезпечення виконання вимог законодавства України щодо 

ведення бухгалтерського обліку, фінансової та податкової звітності;  

- взаємодія з державними органами та іншими установами в 

межах поточної господарської діяльності;  

- підтримання договірної дисципліни та контроль за 

виконанням чинних зобов'язань товариства.  

У 2023 році Генеральним директором також забезпечувалося 



 

 25 

оперативне реагування на зміни зовнішнього середовища з метою 

мінімізації ризиків втрати платоспроможності та забезпечення 

стабільності діяльності товариства. 

Прийняті рішення не носили характеру значних інвестиційних або 

стратегічних змін, а були зосереджені на забезпеченні функціонування 

товариства в умовах кризового середовища та збереженні його 

фінансово-господарської стійкості. 

 

Ім’я заступника(ів) керівника, термін повноважень у звітному 

періоді 
інформація відсутня 

РНОКПП *********** 

УНЗР *********** 

Сфера відповідальності заступника керівника інформація відсутня 

Ім’я та посада особи, яка виконувала обов’язки керівника 

у звітному періоді, період протягом якого особа здійснювала 

виконання обов’язків керівника  

інформація відсутня 

РНОКПП *********** 

УНЗР *********** 

 

Звіт виконавчого органу: 

 

У 2023 році управління діяльністю АТ "Украгрохімхолдинг" здійснювалося одноосібним виконавчим органом - Генеральним директором. 
Діяльність товариства відбувалася в умовах воєнного стану, що характеризується підвищеним рівнем невизначеності, обмеженістю 
фінансових ресурсів та значними операційними ризиками. Основним пріоритетом виконавчого органу було забезпечення безперервності 
діяльності товариства та збереження його активів. 
1. Оцінка діяльності одноосібного виконавчого органу 
Генеральний директор здійснював управління товариством у межах повноважень, визначених статутом та чинним законодавством України. 
Організація управлінських процесів була адаптована до умов воєнного стану та спрямована на забезпечення мінімально необхідного рівня 
операційної діяльності. Управлінські рішення приймалися оперативно, з урахуванням поточного фінансово-економічного стану товариства та 
наявних ресурсних обмежень. 
2. Оцінка компетентності та ефективності Генерального директора 
Генеральний директор забезпечував належний рівень управління товариством, реагуючи на виклики зовнішнього середовища та зміну 
економічних умов. У звітному періоді діяльність була зосереджена на антикризовому управлінні, контролі витрат, забезпеченні ліквідності та 
виконанні обов'язкових зобов'язань товариства. Іншої значної професійної діяльності, яка б негативно впливала на виконання функцій, не 
здійснювалося. 
3. Виконання поставлених цілей товариства 
У 2023 році стратегічні цілі товариства були переорієнтовані на збереження стабільності та підтримання життєздатності підприємства. 
Основними напрямами діяльності були: 
- забезпечення безперервного функціонування товариства;  
- підтримання платоспроможності в межах наявних ресурсів;  
- мінімізація операційних та фінансових ризиків;  
- контроль дебіторської та кредиторської заборгованості;  
- оптимізація витрат та збереження фінансової стійкості;  
- виконання вимог законодавства щодо бухгалтерського та податкового обліку.  
Прийняті управлінські рішення сприяли збереженню керованості товариства та недопущенню критичних збоїв у його діяльності. 
4. Вплив діяльності Генерального директора на фінансово-господарський стан 
Діяльність Генерального директора у 2023 році була спрямована переважно на антикризове управління. В умовах обмеженого фінансування 
та нестабільного зовнішнього середовища забезпечено підтримання базових господарських процесів. Фінансово-господарський стан 
товариства залишався залежним від зовнішніх факторів, однак управлінські заходи дозволили мінімізувати негативний вплив ризиків 
ліквідності та забезпечити функціонування товариства. 
Загальний висновок 
У 2023 році одноосібний виконавчий орган - Генеральний директор - забезпечив управління товариством у складних умовах воєнного стану. 
Основна увага була зосереджена на збереженні діяльності товариства, підтриманні його фінансової стабільності та мінімізації ризиків. 
 



 

 26 

Частина 8. Інформація щодо осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій особи 

        Ім’я або повне найменування акціонера  РНОКПП УНЗР Розмір значного пакета акцій 
Розмір пакета акцій, що знаходиться в прямому 

та (опосередкованому) володінні 

Приватне акцiонерне товариство "Еко-Азот" (пряме володіння) *********** *********** 5 57 

Приватне акцiонерне товариство "Торговий дiм "Сумськi 

добрива" (пряме володіння) 
*********** *********** 5 19 

Товариство з обмеженою вiдповiдальнiстю "Торговий Дiм 

"Iзоляцiйнi Матерiали" (пряме володіння) 
*********** *********** 5 19 

Товариство з обмеженою вiдповiдальнiсью "Iнвестхiм" (пряме 

володіння) 
*********** *********** 5 5 

INTERCHEMPROD AND INVEST LIMITED (опосередковане 

володіння) 
*********** *********** 5 49.8 

LETRENSO INVESTMENTS LTD (ЛЕТРЕНСО ІНВЕСТМЕНТС 

ЛТД) (опосередковане володіння) 
*********** *********** 5 49.8 

FRIESE WOLFGANG RUDIGER (ФРІЗЕ ВОЛЬФГАНГ РЮДІГЕР) *********** *********** 5 49.8 

Цуканов Станіслав Володимирович (опосередковане 

володіння) 
*********** *********** 5 27.8 

Лісковський Сергій Федорович  (опосередковане володіння) *********** *********** 5 5 

 

Частина 10. Інформація щодо порядку призначення/звільнення посадових осіб (крім ради та виконавчого органу) особи 

                    Ім’я посадової особи  РНОКПП УНЗР 

Назва посади,  

назва органу,  

який прийняв рішення про призначення 

посадової особи, дата та номер рішення  

Опис ключових повноважень посадової 

особи 

Порядок призначення та звільнення 

посадової особи 

Бiлоус Свiтлана Iванiвна *********** *********** 

Головний бухгалтер. Призначено наказом 

Генерального директора  № 18-К від 

26.11.2007р. 

Здійснює організацію бухгалтерського 

обліку господарсько-фінансової діяльності 

і контроль за ощадливим використанням 

матеріальних, трудових і фінансових 

ресурсів, схоронністю власності 

Товариства. Формує відповідно до 

законодавства про бухгалтерський облік 

облікову політику виходячи зі структури й 

особливостей діяльності Товариства, 

необхідності забезпечення його 

фінансової стійкості. 

Призначається та звільняється наказом 

Генерального директора Товариства. 
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Лiсковський Сергiй Федорович *********** *********** 
Президент. Обрано рішенням загальних 

зборів акціонерів від 01.01.2004 

Президент Товариства здійснює наступні 

функції: 

- інформує акціонерів Товариства про 

поточну діяльність Товариства; 

- стратегічне планування діяльності 

Товариства в напрямках, визначених 

Статутом. 

Обирається та відкликається рішенням 

Загальних зборів акціонерів. 

Шиделко Тетяна Іванівна *********** *********** 

Ревізор. Обрано Рішенням загальних 

зборів акціонерів, протокол №1 вiд 

02.04.2021 року 

Планова перевірка проводиться Ревізором 

за підсумками фінансово-господарської 

діяльності Товариства за рік з метою 

надання Загальним зборам висновку щодо 

по річної фінансової звітності та 

фінансово-господарської діяльності 

Товариства за підсумками року 

Обирається та  відкликається рішенням 

загальних зборів акціонерів 
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Частина 11. Інформація про винагороду членів виконавчого органу та/або ради особи 

 

Орган управління  Рада 

Ім'я члена виконавчого органу/ради особи  Грiнцов Iван Володимирович 

РНОКПП *********** 

УНЗР ***********                                                                                                                                                                                                                                                    

Посада Голова Наглядової ради                                                                                                                                                                                                                                         

Дата вступу на посаду 13.04.2020 

Розмір винагороди у національній або іноземній валюті, яку 

виплатили (мають виплатити) у звітному періоді та/або рішення 

про виплату якої прийнято у звітному періоді 

Виплатили : 0 

Мають виплатити : 0 

Прийнято рішення про виплату : 0 

Форми виплати винагороди, яку виплатили та/або мають 

виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої 

прийнято у звітному періоді 

Виплатили :  

Грошова 

Негрошова 

 

Мають виплатити :  

Грошова 

Негрошова 

 

Прийнято рішення про виплату :  

Грошова 

Негрошова 

Розмір фіксованої частин винагороди, яку виплатили та/або 

мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату 

якої прийнято у звітному періоді 

Виплатили : 0 

Мають виплатити : 0 

Прийнято рішення про виплату : 0 

Розмір змінної частин винагороди, яку виплатили та/або мають 

виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої 

прийнято у звітному періоді 

Виплатили : 0 

Мають виплатити : 0 

Прийнято рішення про виплату : 0 

Критерії оцінки ефективності, за якими нараховували змінну 

частину винагороди 
не передбачено 

Інформація про винагороду або ж компенсації, які мають бути 

виплачені у разі звільнення 
не передбачено 

URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено звіт про 

винагороду 
не передбачено 

Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім розміром винагороди працівників особи 

: 0 

 

Орган управління  Рада 

Ім'я члена виконавчого органу/ради особи  Труш Сергiй Олексiйович 

РНОКПП *********** 

УНЗР ***********                                                                                                                                                                                                                                                    

Посада Член Наглядової ради                                                                                                                                                                                                                                           

Дата вступу на посаду 13.04.2020 

Розмір винагороди у національній або іноземній валюті, яку 

виплатили (мають виплатити) у звітному періоді та/або рішення 

про виплату якої прийнято у звітному періоді 

Виплатили : 0 

Мають виплатити : 0 

Прийнято рішення про виплату : 0 

Форми виплати винагороди, яку виплатили та/або мають 

виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої 

прийнято у звітному періоді 

Виплатили :  

Грошова 

Негрошова 

 

Мають виплатити :  

Грошова 

Негрошова 

 

Прийнято рішення про виплату :  

Грошова 

Негрошова 
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Розмір фіксованої частин винагороди, яку виплатили та/або 

мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату 

якої прийнято у звітному періоді 

Виплатили : 0 

Мають виплатити : 0 

Прийнято рішення про виплату : 0 

Розмір змінної частин винагороди, яку виплатили та/або мають 

виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої 

прийнято у звітному періоді 

Виплатили : 0 

Мають виплатити : 0 

Прийнято рішення про виплату : 0 

Критерії оцінки ефективності, за якими нараховували змінну 

частину винагороди 
не передбачено 

Інформація про винагороду або ж компенсації, які мають бути 

виплачені у разі звільнення 
не передбачено 

URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено звіт про 

винагороду 
не передбачено 

Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім розміром винагороди працівників особи 

: 0 

 

Орган управління  Рада 

Ім'я члена виконавчого органу/ради особи  Забугiн Денис Георгiйович 

РНОКПП *********** 

УНЗР ***********                                                                                                                                                                                                                                                    

Посада Член Наглядової ради                                                                                                                                                                                                                                           

Дата вступу на посаду 13.04.2020 

Розмір винагороди у національній або іноземній валюті, яку 

виплатили (мають виплатити) у звітному періоді та/або рішення 

про виплату якої прийнято у звітному періоді 

Виплатили : 0 

Мають виплатити : 0 

Прийнято рішення про виплату : 0 

Форми виплати винагороди, яку виплатили та/або мають 

виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої 

прийнято у звітному періоді 

Виплатили :  

Грошова 

Негрошова 

 

Мають виплатити :  

Грошова 

Негрошова 

 

Прийнято рішення про виплату :  

Грошова 

Негрошова 

Розмір фіксованої частин винагороди, яку виплатили та/або 

мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату 

якої прийнято у звітному періоді 

Виплатили : 0 

Мають виплатити : 0 

Прийнято рішення про виплату : 0 

Розмір змінної частин винагороди, яку виплатили та/або мають 

виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої 

прийнято у звітному періоді 

Виплатили : 0 

Мають виплатити : 0 

Прийнято рішення про виплату : 0 

Критерії оцінки ефективності, за якими нараховували змінну 

частину винагороди 
не передбачено 

Інформація про винагороду або ж компенсації, які мають бути 

виплачені у разі звільнення 
не передбачено 

URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено звіт про 

винагороду 
не передбачено 

Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім розміром винагороди працівників особи 

: 0 

 

Орган управління  Виконавчий орган 

Ім'я члена виконавчого органу/ради особи  Кармазін Андрій Володимирович 

РНОКПП *********** 

УНЗР ***********                                                                                                                                                                                                                                                    

Посада Генеральний директор                                                                                                                                                                                                                                           

Дата вступу на посаду 05.10.2021 

Розмір винагороди у національній або іноземній валюті, яку 

виплатили (мають виплатити) у звітному періоді та/або рішення 

Виплатили : 280681.82 

Мають виплатити : 0 
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про виплату якої прийнято у звітному періоді Прийнято рішення про виплату : 280681.82 

Форми виплати винагороди, яку виплатили та/або мають 

виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої 

прийнято у звітному періоді 

Виплатили :  

Грошова       Х 

Негрошова 

 

Мають виплатити :  

Грошова 

Негрошова 

 

Прийнято рішення про виплату :  

Грошова       Х 

Негрошова 

Розмір фіксованої частин винагороди, яку виплатили та/або 

мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату 

якої прийнято у звітному періоді 

Виплатили : 280681.82 

Мають виплатити : 0 

Прийнято рішення про виплату : 280681.82 

Розмір змінної частин винагороди, яку виплатили та/або мають 

виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої 

прийнято у звітному періоді 

Виплатили : 0 

Мають виплатити : 0 

Прийнято рішення про виплату : 0 

Критерії оцінки ефективності, за якими нараховували змінну 

частину винагороди 
не передбачено 

Інформація про винагороду або ж компенсації, які мають бути 

виплачені у разі звільнення 
не передбачено 

URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено звіт про 

винагороду 
не передбачено 

Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім розміром винагороди працівників особи 

: 73.5 

 

 

 
Фінансова звітність  

малого підприємства 

  Коди 

 Дата (рік, місяць,  число) 2024 01 01 

Підприємство   ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "УКРАГРОХIМХОЛДИНГ" за ЄДРПОУ 32735896 

Територія  ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ за КАТОТТГ UA80000000001078669 

Організаційно-правова форма господарювання  Акцiонерне товариство за КОПФГ 230 

Вид економічної діяльності  Неспецiалiзована оптова торгiвля за КВЕД 46.90 

Середня кількість працівників  6   
Одиниця виміру : тис. грн. з одним десятковим знаком   
Адреса, телефон 01054  Шевченкiвський мiсто Київ вул. В'ячеслава Липинського, 
буд.12 лiтера "Б", т.0442464206 
 
 

  

 
 

1. Баланс на "31" грудня 2023 р.  
Форма № 1-м  

   
 

Актив Код рядка 
На початок звітного 

періоду 
На кінець звітного 

періоду 

1 2 3 4 

               І. Необоротні активи    

Нематеріальні активи 1000 -- -- 

Первісна вартість 1001 -- -- 

Накопичена амортизація 1002 (    --    ) (    --    ) 

Незавершені капітальні інвестиції 1005 -- -- 

Основні засоби:  1010 794.4 752.8 

первісна вартість 1011 1123.4 1123.4 

знос 1012 ( 329.0 ) ( 370.6 ) 

Довгострокові біологічні активи 1020 -- -- 

Довгострокові фінансові інвестиції 1030 -- -- 

Інші необоротні активи 1090 -- -- 

Усього за розділом І 1095 794.4 752.8 

              II. Оборотні активи    

Запаси: 1100 -- -- 

Код за ДКУД 1801006 
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у тому числі готова продукція 1103 -- -- 

Поточні біологічні активи 1110 -- -- 

Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги 1125 13945.5 10333.6 

Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом 1135 89.0 114.9 

у тому числі з податку на прибуток 1136 54.0 54.0 

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 1.9 1.7 

Поточні фінансові інвестиції 1160 -- -- 

Гроші та їх еквіваленти 1165 0.5 1.3 

Витрати майбутніх періодів 1170 4.3 2.9 

Інші оборотні активи 1190 26.4 26.4 

Усього за розділом II 1195 14067.6 10480.8 

IІІ. Необоротні активи, утримані для продажу, та групи вибуття 1200 -- -- 

Баланс 1300 14862.0 11233.6 

 
 
 
 

Пасив Код рядка 
На початок звітного 

року 
На кінець звітного 

періоду 

1 2 3 4 

І. Власний капітал    

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 250.0 250.0 

Додатковий капітал 1410 -- -- 

Резервний капітал 1415 -- -- 

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 ( 18708.3 ) ( 22133.6 ) 

Неоплачений капітал 1425 (    --    ) (    --    ) 

Усього за розділом І 1495 -18458.3 -21883.6 

II. Довгострокові зобов'язання, цільове фінансування та 
забезпечення 

1595 -- -- 

III. Поточні зобов'язання    

Короткострокові кредити банків 1600 -- -- 

Поточна кредиторська заборгованість за : 
      довгостроковими зобов'язаннями 

1610 -- -- 

      за товари, роботи, послуги 1615 21028.0 20892.5 

      розрахунками з бюджетом 1620 36.1 37.2 

      у тому числі з податку на прибуток 1621 -- -- 

       розрахунками зі страхування 1625 40.5 41.7 

      розрахунками з оплати праці 1630 157.3 161.8 

Доходи майбутніх періодів 1665 -- -- 

Інші поточні зобов'язання 1690 12058.4 11984.0 

Усього за розділом IІІ 1695 33320.3 33117.2 

ІV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, 
утримуваними для продажу та групами вибуття 

1700 -- -- 

Баланс 1900 14862.0 11233.6 

 
 
  
 

2. ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ  
 за рік 2023  рік 

Форма N 2-м 
Код за ДКУД 1801007 

 

Стаття Код рядка За звітний період 
За аналогічний 

період 
попереднього року 

1 2 3 4 

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 81.0 53.1 

Інші операційні доходи 2120 0.4 -- 

Інші доходи 2240 -- -- 

Разом доходи ( 2000 + 2120 + 2240) 2280 81.4 53.1 

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт,послуг) 2050 ( 41.6 ) ( 24.3 ) 

Інші операційні витрати 2180 ( 3465.1 ) ( 1929.8 ) 

Інші витрати 2270 (    --    ) ( 1423.2 ) 

Разом витрати (2050 + 2180+ 2270) 2285 ( 3506.7 ) ( 3377.3 ) 

Фінансовий результат до оподаткування (2280 – 2285)  2290 -3425.3 -3324.2 

Податок на прибуток 2300 (    --    ) (    --    ) 

Чистий прибуток (збиток) ( 2290 – 2300 ) 2350 -3425.3 -3324.2 
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Фінансова звітність Товариства складена відповідно до вимог Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку України (НП(С)БО) 
та інших нормативно-правових актів з бухгалтерського обліку. 
Облік ведеться на основі принципів нарахування та безперервності діяльності. Основною базою оцінки активів і зобов'язань є історична 
(первісна) собівартість, якщо інше не передбачено відповідними стандартами. 
Основні засоби обліковуються за первісною вартістю за мінусом накопиченої амортизації та втрат від зменшення корисності. Амортизація 
нараховується прямолінійним методом протягом строку корисного використання. 
Нематеріальні активи відображаються за первісною вартістю з урахуванням амортизації та можливого зменшення корисності. 
Запаси оцінюються за найменшою з двох величин: собівартістю або чистою вартістю реалізації. Метод вибуття запасів - ФІФО. 
Дебіторська заборгованість визнається активом за умови ймовірності отримання економічних вигід та достовірної оцінки і відображається за 
чистою реалізаційною вартістю. 
Грошові кошти включають кошти в банках, готівку та еквіваленти грошових коштів. 
Фінансові інвестиції обліковуються відповідно до вимог НП(С)БО за справедливою вартістю або амортизованою собівартістю залежно від їх 
класифікації. 
Зобов'язання визнаються за умови ймовірності вибуття ресурсів та можливості достовірної оцінки і поділяються на поточні та довгострокові. 
Доходи і витрати визнаються за принципом нарахування у періоді їх виникнення. 
Витрати з податку на прибуток визначаються відповідно до НП(С)БО 17 із визнанням поточного та відстроченого податку. 
Облікова політика застосовується послідовно від одного звітного періоду до іншого. 
 
Генеральний директор ________________ Савін Едуард Вікторович 
 (підпис)  
   
Головний бухгалтер     ________________ Бiлоус Свiтлана Iванiвна 
 (підпис)  

 
 


